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Увод 
 

Средњорочни план рада Општинске управе  Општине Нови Град  за период од 2024-
2026.године (у даљем тексту: Средњорочни план рада) је израђен у складу са Законом о 
стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској (Службени гласник Републике 
Српске, број 63/21), Уредбом о стратешким документима у Републици Српској (Службени гласник 
Републике Српске, број 94/21) и Уредбом о спроведбеним документима у Републици Српској 
(Службени гласник Републике Српске, број 8/22). 

На основу члана 19. Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици 
Српској, јединице локалне самоуправе, у години прије почетка раздобља на који се односи,  
израђују средњорочне планове рада на период од три године (по принципу 1 + 2) на основу 
њихове надлежности,  Упутства за средњорочно планирање рада јединица локалне самоуправе и 
у складу са релевантним стратешким оквиром.  На основу члана 9., тачка 3. Уредбе о 
спроведбеним документима у Републици Српској, под средњорочним плановима рада јединица 
локалне самоуправе подразумијевају се средњорочни планови рада начелника општине и 
организационих јединица општинске управе.  

Сврха Средњорочног плана рада је да се осигура спровођење стратешког оквира са 
нагласком на оквирна подручја дјеловања која су дефинисана стратешким документима и која се 
средњорочним планом рада операционализују на конкретне пројекте и активности који ће 
општинска управа спровести у предстојећем трогодишњем периоду.   

Средњорочни план рада Општинске управе  Општине Нови Град  за период од 2024-
2026.године  је израђен на основу Упутства за средњорочно планирање рада Општинске управе  
Општине Нови Град за период од 2024-2026.године од 25.05.2023.године, број: 01-052-252/23 и 
Акционог плана за спровођење  Ревидиране стратегије развоја  Општине Нови Град   за период 
2024. – 2026. године од 25.05.2023., број: 01-052-251/23. 

Средњорочни план рада општине Нови Град  за период од 2024-2026  представља основ  за 
израду других оперативних планских докумената, прије свега Годишњег плана рада Начелника и 
Општинске управе Општине Нови Град за 2024.годину,  Буџета општине за 2024.годину  и Плана 
капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2024-2026. године. 
 

1. Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом 
рада за претходну календарску годину  

 
Све активности у 2022. години одвијале су се у складу са Годишњим планом рада 

Начелника општине и Општинске управе за 2022.годину, којег је Скупштина општине Нови Град 
усвојила дана 23.02.2022.године Закључком број 02-022-24/22. Начелник општине је, уз стручну, 
административну и техничку подршку Општинск еуправе Општине Нови Град , а у оквиру 
финансијских могућности планираних Буџетом општине, настојао у извјештајном периоду 
обављати послове из своје надлежности на начин који ће осигурати услове за што квалитетније 
задовољавање локалних потреба грађана општине Нови Град, те је настојао одговорно и 
квалитетно испунити своју обвезу вођења извршних послова Општине Нови Град као јединице 
локалне самоуправе. 

Настављена је успјешна сарадња са предузећима и привредним субјектима на територији 
општине Нови Град, а због потешкоћа у пословању усљед економске и енергетске кризе, подршка 
пословној заједници је током 2022. године била још интензивнија. У Буџету општине за 
2022.годину обезбијеђена су подстицајна средства за  сектор МСП-а у износу од 100.000,00 КМ, а у 
оквиру ,,Програма подршке предузетништву“ у сарадњи са Удружењем тренера ЦЕФЕ БиХ  
омогућено је заинтересованим лицима за покретање властитог бизниса да унаприједе своје 
предузетничке вјештине путем обука о изради бизнис планова, са циљем да учесници обука буду 
у могућности да независно приступе изради пословног плана за властите предузетничке идеје, те 
аплицирају за финансирање пословног плана код инвеститора. У оквиру овог пројекта подржане 
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су двије бизнис идеја са по 5.000,00 КМ, те  стручном и менторском подршком у првој години 
пословања од стране Удружења тренера ЦЕФЕ БиХ.  

У циљу унапријеђења предузетничке инфраструктуре, Скупштина општине Нови Град је 
дана  06.10.2021.године донијела Одлуку о куповини непокретности-земљишта у  к.о. Пољавнице 
укупне површине 2 ha, а како би се обезбиједиле слободне парцеле за будуће инвеститоре. У 
склопу припреме овог земљишта за нове инвестиције, у току 2022.године  завршена је процедура 
израде комплетне пројектно-техничке документације за инфраструктурно уређење  Индустријске 
зоне, након чега ће се приступити и изградњи неопходне инфраструктуре. Наведно земљиште  ће 
бити доступно инвеститорима по окончању инфраструктурних радова, а  предметне парцеле које 
се нуде на продају су у посједу и власништву Општине Нови Град са удјелом 1/1, а ближе су 
описане као к.ч.број 555/1 површине 19.600 м2  и 555/6 површине 406 м2. 

У циљу развоја пољопривреде у току 2022.године реализован је пројекат „Економско 
оснаживање социјално и материјално угрожених особа и младих особа кроз пластеничку 
производњу поврћа у 2022.години“, те су започете активности на реализацији пројекта „Изградња 
система за наводњавање на подручју општине Нови Град“, у склопу Пројекта отпорности и 
конкурентности у пољопривреди (АРЦП), који се  реализује на подручју оба ентитета БиХ. Укупно 
897 захтјева пољопривредних произвођача је одобрено путем општинских и републичких 
подстицаја за развој биљне и сточарске производње, за шта је у 2022. години реализовано укупно 
2.013.921,99 КМ (145.072,06  КМ из Буџета општине и 1.868.849,93 КМ из средстава Владе РС). 

У оквиру активности  развоја препознатљивог и конкурентног туристичког производа 
ријечног, риболовног и спортско-рекреативног туризма у 2022. години је Туристичка 
организација општине Нови Град  учествовала у реализацији пројекта  ”Feel Kozara-Explore”, који 
реализују Развојна агенција ”Преда” из Приједора и Национални парк Козара. Кроз овај пројекат 
реализоване су бројне радионице и обуке у циљу развоја туристичког производа, а извршена  је и 
набавка опреме за субјекте који учествују у туристичкој понуди општине Нови Град (Ресторан 
„Дукат“-професионална машина за прање посуђа, Туристичка организација општине Нови Град-
рафтинг чамац и мини сирана „Јапунџа“-дегустациони кутак).Укупна вриједност опреме која је 
додијељена субјектима из Новог Града износи 16.800,00 КМ.  У току 2022.г. од стране Владе 
Републике Српске одобрена је и реализација пројекта  изградње пјешачке и бициклистичке стазе 
на дијелу магистралног пута М-14“. Пројекат предвиђа изградњу пјешачке и бициклистичке стазе 
дужине 2 км, а у дугорочној перспективи планирано је спајање пјешачко-бициклистичке стазе са 
Кејом Крајишких бригада,  чиме ће се добити нова цјелина предвиђена за пјешаке и бициклисте. 
Активности у вези са наведеним су настављене и у току 2022. године, када је израђена комплетна 
пројектно-техничка документација за реализацију пројекта изградње пјешачке и бициклистичке 
стазе. У 2022. години је регистровано 6 нових смјештајних јединица са 39 лежаја, и то: 1. Студио 
апартман „Наташа“ (Нови Град), 2. Студио апартман „Марија“ (Нови Град), 3. Апартман „Лана“ 
(Нови Град), 4. Кућа за одмор „Мила“ (Рудице), 5. Собе за изнајмљивање „Ерц“ (Блатна), 6. Кућа за 
одмор „Крњајић“ (Матавази).  У склопу ових активности формиран је конкретан туристички 
производ „Вожња унском лађом“ у сарадњи са СРД Нови Град. Предвиђене су вожње унском 
лађом читавим током ријеке Уне. Реализоване су и бројне манифестације са циљем промоције 
туристичких, привредних, културних и других потенцијала општине,  од којих су најзначајније: 
„Уна регата-лађом низ Уну", „Ликовна колонија Ракани", „Смотра фолклора", „Streetball FIBA 3x3", 
„Маратон стазама Бранка Ћопића“, Basketball camp, и др.  У оквиру пројекта "Унапријеђење 
туристичког амбијента у Републици Српској кроз постављање фото рамова", на обали Уне, на 
градској плажи "Ада" постављен је фото рам, на Међународном сајму туризма у Бањој Луци и 
Међународном сајму туризма у Београду представљени су  туристички потенцијали општине Нови 
Град, а у току одржавања манифестације "Уна регата-Лађом низ Уну" из Новог Града је емитована 
и емисија „Караван“ на РТРС-у, што је значајно допринијело туристичкој промоцији општине Нови 
Град. 

Основни друштвени циљ Начелника општине, као и претходних година,  био је да штити и 
побољшава здравље и сигурност грађана.  Поред економске и енергетске кризе на глобалном 
нивоу, 2022.годину обиљежиле су и активности на санирању штета од поплава, које су у два 
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наврата погодиле подручје општине Нови Град- 09.06.2022.године и 10.12.2022.године. 
Општински штаб за ванредне ситуације, чији је командант Начелник општине, константно је 
пратио ситуацију, те је реаговао у складу са потребама. Управни одбор Фонда солидарности за 
обнову Републике Српске одобрио 100.000,00 КМ општини Нови Град, у сврху помоћи за хитне 
интервенције након поплаве. Такође, у 2022.години настављене су активности на санирању штете 
која је настала као посљедица земљотреса од  29.12.2020.године са епицентром у Петрињи. У јуну 
2022.године, Влада Републике Српске је одобрила и додатних 100.000,00 КМ за санирање штете 
настале усљед посљедица земљотреса у Петрињи. Реализација ових средстава извршена је у 
2022.години, а подразумијевала је санацију штете путем додјеле намјенских средстава грађанима 
који су претрпјели материјалне штете усљед земљотреса.   У марту 2022. године, у зони санитарне 
заштите у насељу Млакве код Новог Града,  је постављена гама сонда за мјерење 
радиоактивности у ваздуху. Захваљујући постављеној мјерној станици, у сваком тренутку се могу 
знати подаци о радиоактивности у ваздуху. Ово је једна од укупно 11 станица у БиХ у склопу 
пројекта Међународне агенције за атомску енергију /IAEA/.  Подаци о радиоактивности у реалном 
времену представљени су на Европској платформи за размјену радиолошких података (European 
Radiological Data Exchange Platform – EURDEP, https://remon.jrc.ec.europa.eu/). 

Општина Нови Град је и током 2022. године наставила да води одговорну социјалну 
политику. Поред веома тешке социјалне ситуације и разноврсних социјалних потреба на подручју 
општине Нови Град,  из Буџета општине се успјело обезбиједити задовољавање основних 
социјалних потреба према лицима који су подносили захтјеве и према којима је у складу са 
Законом признато право. У току 2022. године је из Буџета општине реализовано  укупно 
2.460.064,00  КМ за социјалну заштиту. У току 2022.године, у сарадњи са  Министарством здравља 
и социјалне заштите Републике Српске, реализован је пројекат „Побољшање квалитета услуга и 
рада ЈУ Центар за социјални рад Нови Град“, што је заначајно унаприједило степен задовољења 
социјалних потреба на подручју општине Нови Град. Поред тога, у Новом Граду је 2022.године 
снимана емисија познатог серијала „Радна акција са Тамаром“, приликом чега је у  Прусцима 
вишечланој породици, уз помоћ Општине Нови Град (у износу од  37.749,00 КМ) изграђена једна 
од највећих кућа у серијалу.  

Подршка младима, ученицима и студентима обезбијеђена је, између осталог,  кроз  
додјелу стипендија за ученике и студенте у укупном износу од 81.240,00 КМ, стипендије и превоз 
за ученике дефицитарних занимања у износу од 31.300,00 КМ, суфинансирање превоза ученика на 
општинским линијама у износу од 133.443,00КМ, субвенција превозницима за нерентабилне 
ђачке линије у износу од 26.000,00 КМ,  суфинансирање набавке уџбеника у износу од 
7.715,00КМ, једнократне новчане помоћи за полазак дјеце у школу у износу од 3.100,00 КМ, док је 
у оквиру Омладинске банке реализовано 26 пројеката укупне вриједности од 55.381,79 КМ. 

       За развој спорта и културе у 2022. години је реализовано скоро 150.00,00 КМ за 
реализацију спортско-културних манифестација и 422.724,00 КМ за рад спортских клубова и 
одржавање спортских објеката.  

       С обзиром да се општина Нови Град суочава са демографским проблемима, 
негативним природним прираштајем и старењем становништва, посебна пажња је усмјерена на 
реализацију мјера популационе политике. У оквиру подршке пронаталитетној политици општине 
Нови Град реализовано је укупно 11.397,00,00 КМ за додјелу финансијске помоћи за процедуру 
асистиране репродукције, 26.000,00КМ за текуће грантове појединцима за рођење дјетета,  
6.000,00 КМ за грант  Удружењу четверо и више дјеце „Сара“. Током 2021.године општина Нови 
Град се прикључила и пројекту „Поносна картица – цијена минус за три плус“, чиме се омогућило 
породицама са троје или више дјеце да остваре попусте приликом куповине код привредних 
субјеката који су дио овог пројекта. „Поносне картице РС“ пројекат су Фондације „За породицу“, за 
шта је из Буџета општине у 2022.години реализовано 2.013,00КМ. 

       Посебна пажња је и у току 2022. године посвећена и подршци пензионерима, 
борцима, РВИ и породицама погинулих и несталих бораца, за шта је за грантове удружењима 
која заступају интересе ових категорија реализовано укупно 178.989,00 КМ, а за текуће помоћи 

https://remon.jrc.ec.europa.eu/
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пензионерима, РВИ и породицама погинулих бораца и средства за рјешење стамбених питања 
ППБ, РВИ, бораца и социјално угрожених категорија 119.097,00 КМ. 

У области заштите животне средине посебан акценат је био на активностма заустављање 
изградње Центра за одлагање радиоактивног отпада на Трговској гори у Републици Хрватској. У 
оквиру ових активности одржано је низ састанака са надлежним институцијама на свим нивоима 
власти у БиХ, које имају једногласан став о неприхватљивости одлагања радиоактивног отпада у 
непосредној близини границе, међутим Република Хрватска још увијек није одустала од своје 
намјере. Начелник општине је 07.03.2022. године донио Рјешење о формирању Тима општине 
Нови Град за праћење стања и координације активности у вези са проблематиком одлагања 
радиоактивног отпада и истрошеног нуклеарног горива на локацији Трговска гор-а (Службени 
гласник Општине Нови Град, број:02/22). Задатак наведеног Тима је да донесе План рада о 
предузимању активности на заштити грађана општине Нови Град од планова Републике Хрватске 
да одлаже радиоактивни и друге опасне отпаде на локацији бивше касарне Черкезовац, Трговска 
гора,општина Двор (Република Хрватска). Савјет министара БиХ је усвојио Стратегију правне 
заштите интереса Босне и Херцеговине у вези с питањима одлагања радиоактивног отпада и 
истрошеног нуклеарног горива на локацији Трговске горе. Подршку усвајању ове стратегије, коју је 
припремио Правни тим формиран ранијом одлуком Савјета министара БиХ, претходно су дале 
владе Републике Српске и Федерације БиХ, те Државна регулаторна агенција за радијациону и 
нуклеарну сигурност. Овом стратегијом институције у БиХ добиле су документ који садржи правне 
аргументе и механизме у настојању да се спријечи одлагање радиоактивног отпада и истрошеног 
нуклеарног горива у касарни Черкезовац на граници Републике Хрватске и БиХ, а сама Стратегија 
садржи свеобухватну правну анализу у контексту националног и међународног правног оквира,  те 
седам закључака који дају смјернице институцијама у БиХ за планирање, утврђивање и 
имплементацију даљњих активности које укључују правне лијекове и појачан ангажман БиХ 
дипломатије. Такође, посебна пажња је посвећена и  унапријеђењу система заштите од поплава 
на подручју општине Нови Град,   у оквиру чега је у току 2022.године потписано 12 уговора који се 
односе на мјере опоравка и санирања штете која је настала усљед поплава, те је израђена 
комплентна пројектно-техничка документација за пројекат реконструкције црпне станице „Град“ 
на Уријама.  За реализацију овог пројекта у 2022.години реализовано је укупно 214.844,51 КМ, и то 
65.568,05 из Буџета и 149.276,46 КМ из екстерних извора (Фонд солидарности РС). 

       У складу са расположивим средствима, радило се на реализацији стратешких, 
инфраструктурних и капиталних пројеката, за које је у 2022. години реализовано укупно 
3.005.091,56 КМ кроз реализацију Стратегије развоја, те 3.398.744,22  КМ кроз реализацију Плана 
капиталних инвстиција у 2022. години. Знатна средства су уложена за побољшање и унапређење 
водоводне, путне и образовне инфраструктуре. У изградњу путева, улица и мостова је у току 2022. 
године уложено укупно 1.738.626,53 КМ, у образовну инфраструктуру 383.103,72 КМ, а у 
водоснабдијевање 314.670,48КМ.   Поред тога, Влада Републике Српске је путем Програма јавних  
инвестиција у 2021. и 2022.години Општини Нови Град  одобрила 6 пројеката укупне вриједности 
1.822.000,00 КМ, а Општина Нови Град је кандидовала и додатних 6 пројеката вриједности 
8.477.921,00 КМ. 
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2. Кратак опис усмјерења средњорочног плана Општине Нови Град  и 
спроведеног процеса консултација  
 
Радна верзија Средњорочног плана рада је усаглашена са Акционим планом за 

спровођење Ревидиране стратегије развоја општине Нови Град   за период 2024. – 2026. године , 
те се, у складу са Чланом 9., тачка 7. Уредбе о спроведбеним документима Републике Српске 
(Службени гласник Републике Српске број 8/22), објављује на интернет страницама општине с 
циљем спровођења консултација са социоекономским партнерима, широм јавношћу и 
прикупљања коментара, у року од најмање  15 дана од дана објављивања. Средњорочни план 
рада ће  се касније користи приликом израде нацрта Буџета општине Нови Град за 2024. годину и 
Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период 2024-2026. година.  

Коначна верзија Средњорочног плана рада ће бити основа за израду Годишњег плана рада 
Начелника Општине и општинске управе Општине Нови Град за 2024. годину (у даљем тексту: 
Годишњи план рада) на начин да се детаљније разрађује прва година из Средњорочног плана 
рада. Начелник општине и општинска управа ће, у складу са Чланом 14. Уредбе о спроведбеним 
документима у Републици Српској,  припремити радну верзију Годишњег плана рада најкасније 
до 31. 07.2023. године. Годишњи план рада користи се у процесу израде захтјева за годишњи 
буџет,  а након усвајања буџета, врши се усклађивање Годишњег плана рада са усвојеним 
буџетом. Начелник општине доставља Годишњи план рада Скупштини општине  на усвајање 
најкасније до 31.03.2024.године. 

У наредном трогодишњем периоду Општина Нови Град ће своје активности усмјерити на 
имплементацију мјера из Ревидиране стратегије развоја  Општине Нови Град  за период 2024. – 
2026. године укључујући и имплементацију законских надлежности Општине прописаних Законом 
и Статутом, пратећи три дефинисана стратешка циља.  

У области економског развоја главни фокус  у наредном трогодишњем периоду су 
унапређење предузетничке инфраструктуре, подршка оснивању и развоју привредних друштава и 
предузетничких радњи, промоција инвестиционих потенцијала општине, унапређење туристичке 
понуде креирањем привлачних туристичких производа заснованих на природи, спортско-
рекреативним садржајима, култури и насљеђу, унапређење  дестинацијског маркетинга и 
менаџмента, повећање обима и продуктивности пољопривредне производње, повећање 
конкурентности и развој ланаца вриједности у пољопривредно-прехрамбеном сектору. 

У области друштвеног развоја, фокус у наредном трогодишњем периоду су изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре, јачање капацитета локалне управе  и  мјесних 
заједница, изградња и реконструкција образовне инфраструктуре, усклађивање образовних 
програма са захтјевима тржишта рада, развој примарне здравствене заштите, подршка рањивим 
категоријама становништва, развој културе и спорта на подручју општине, подршка програмима  
за унапријеђење положаја дјеце и младих, подршка за рад и дјеловање локалних организација 
цивилног друштва и провођење мјера популационе политике. 

У области заштите животне средине главна подручја рада у наредном трогодишњем 
периоду су усмјерена на редовно одржавање постојећих и изградњу нових инфраструктурних 
објеката за заштиту од елементарних непогода и других несрећа, јачање локалних капацитета 
заштите и спасавања, успостављање ефикасног и хуманог система за управљање популацијом 
паса луталица, унапређење експертске и правне борбе против изградње Центра за збрињавање 
РАО на Трговској гори, унапређење капацитета за збрињавање чврстог отпада и рециклажу, 
подршку кориштењу обновљивих извора енергије и енергетске ефикасности, развој система 
водоснабдијевања, развој система збрињавања и пречишћавања отпадних вода, ажурирање и 
израда  просторно-планске документације и спречавање нелегалне градње, успоставу система за 
стратешко управљање јавном имовином, те на промоцију и заштиту природних добара и одрживо 
кориштење ресурса. 

Визија развоја општине Нови Град: „Нови Град до 2026. године:  Нова улагања, 
јединствени доживљаји и здрава средина!“, у планском периоду од 2024.-2026.године оствариће 
се кроз 3 стратешка циља, разрађена у 11 приоритета, 28 мјера и 14 кључних стратешких 
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пројеката.   Преглед стратешких циљева са припадајућим приоритетима, мјерама и кључним 
стратешким пројектима у периоду од 2024.-2026.године је наведен у наставку: 

 
СЦ 1 - Конкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање   
запослености  
Приоритет  1.1.Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз 
сталан раст запослености  
Мјера 1.1.1. Унапређење предузетничке инфраструктуре  
Кључни стратешки пројекат 1.1.1.1.  Уређење и развој ИЗ Пољавнице 
Мјера 1.1.2. Подршка оснивању и развоју привредних друштава и предузетничких радњи    
Мјера 1.1.3. Промоција инвестиционих потенцијала општине  
Приоритет 1.2. Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију на 
отвореном развојем интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде  
Мјера 1.2.1 Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних туристичких производа заснованих на 
природи, спортско-рекреативним  садржајима, култури и насљеђу  
Кључни стратешки пројекат 1.2.1.1. Изградња пјешачке и бициклистичке стазе на дијелу магистралног 
пута М-14 у Новом Граду 
Кључни стратешки пројекат  1.2.1.2. Изградња ауто/рафтинг кампа 
Мјера 1.2.2 Унапређење  дестинацијског маркетинга и менаџмента  

Приоритет 1.3. Унаприједити производњу уз постизање већег степена интензивности и 
продуктивности у пољопривредној производњи  
Мјера 1.3.1. Повећање обима и продуктивности пољопривредне производње  
Кључни стратешки пројекат 1.3.1.1. Изградња система наводњавања 
Мјера 1.3.2. Повећање конкурентности и развој ланаца вриједности  пољопривреднопрехрамбеном сектору 
 

СЦ 2 - Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности  
Приоритет 2.1.  Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних 
услуга у руралним и урбаним подручјима општине  
Мјера 2.1.1.   Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре  
Кључни стратешки пројекат 2.1.1.1. Реконструкција моста и прекатегоризација граничног прелаза Нови 
Град-Двор 
Кључни стратешки пројекат 2.1.1.2.Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Мјера 2.1.2. Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница  
Кључни стратешки пројекат 2.1.2.1. ”Е-управа“ и дигитализација јавне управе 

Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, 
здравствене и социјалне заштите  
Мјера 2.2.1. Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре  
Мјера 2.2.2. Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта рада  
Мјера 2.2.3. Развој примарне здравствене заштите  
Мјера 2.2.4. Подршка рањивим категоријама становништва  
Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој 
цивилног сектора  
Мјера 2.3.1. Развој културе и спорта на подручју општине  
Кључни стратешки пројекат 2.3.1.1. Адаптација, санација и реконструкција кино сале Нови Град 
Мјера 2.3.2. Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и младих  
Мјера 2.3.3. Подршка за рад и дјеловање локалних организација цивилног друштва  

Приоритет 2.4.  Ублажити негативне демографске трендове и изградити подстицајно 
окружење за породицу и младе  
Мјера 2.4.1. Провођење мјера популационе политике  
Кључни стратешки пројекат 2.4.1.1. Успостављање локалног фонда за подршку рјешавању стамбеног 
питања младих породица 
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СЦ 3- Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену 
енергетску ефикасност  
Приоритет 3.1.   Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и 
других несрећа 
Мјера 3.1.1. Редовно одржавање постојећих и изградња нових инфраструктурних објеката за заштиту од 
елементарних непогода и других несрећа  
Мјера 3.1.2. Јачање локалних капацитета заштите и спасавања  
Мјера 3.1.3. Успостављање ефикасног и хуманог система за управљање популацијом паса луталица  
Мјера 3.1.4. Унапређење експертске и правне борбе против изградње Центра за збрињавање РАО на 
Трговској гори  
Кључни стратешки пројекат 3.1.4.1. Припрема квалитетне и добро подложене аргументације против 
локације Трговске горе 
 

Приоритет 3.2.  Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
Мјера 3.2.1.  Унапређење капацитета за збрињавање чврстог отпада и рециклажу 
Кључни стратешки пројекат 3.2.1.1. Санација градске депоније "Шућа" 
Мјера 3.2.2. Подршка кориштењу обновљивих извора енергије и енергетске ефикасности    
Приоритет 3.3.  Побољшати јавни систем водоснабдијевања, систем сакупљања, одвођења и 
третмана комуналних отпадних вода  
Мјера 3.3.1.  Развој система водоснабдијевања  
Кључни стратешки пројекат 3.3.1.1. Реконструкција и проширење водоводне мреже на територији 
општине Нови Град 
Мјера 3.3.2.  Развој система збрињавања и пречишћавања отпадних вода  
Кључни стратешки пројекат 3.3.2.1. Реконструкција и проширење канализационе мреже на територији 
општине Нови Град 

Приоритет 3.4.  Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
Мјера 3.4.1. Ажурирање и израда  просторно-планске документације и спречавање нелегалне градње  
Мјера 3.4.2.  Успостава система за стратешко управљање јавном имовином  
Мјера 3.4.3.  Промоција и заштита природних добара и одрживо кориштење ресурса  
Кључни стратешки пројекат 3.4.2.1. Развој и јачање Парка природе „Уна“ 
 

3. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом 
кључних недостатака и потреба Општине Нови Град за наредни 
средњорочни период  

 
Послове управљања развојним активностима, као и праћења имплементације Стратегије 

развоја врши Одсјек за управљање развојем, који према Одлуци о оснивању Општинске управе 
Општине Нови Град (Службени  гласник општине Нови Град број: 9/18), дјелује као самосталан 
одсјек Општинске управе Општине Нови Град. Послови Одсјека за управљање развојем се 
првенствено односе на израду и спровођење стратешких докумената економског развоја 
општине, као и њихово праћење, анализирање и извјештавање о постигнутим резултатима, 
припрему и спровођење одлука, програма, планова и других аката који се односе на развој 
општине, те припрему и реализацију пројеката из области економског и друштвеног развоја, као и 
из области заштите животне средине. Према Правилнику  о унутрашњој организацији и 
систематизацији радних мјеста у Oпштинској управи Oпштине Нови Град, у Одсјеку за управљање 
развојем дефинисано је шест радних  мјеста, на којима је предвиђено 7 извршилаца, и то: шеф 
Одсјека (1 извршилац), самостални стручни сарадник за стратешко планирање, интеграције и 
сарадњу  (1 извршилац), самостални стручни сарадник за подстицање локалне привреде и 
подршку инвеститорима (2 извршиоца), виши стручни сарадник за развој, имплементацију и 
праћење пројеката (1 извршилац), виши стручни сарадник за инвестиције(1 извршилац) и стручни 
сарадник за административно - техничке послове (1 извршилац).  У Одсјеку за управљање 
развојем је тренутно попуњено 5  радних мјеста са 6 извршилаца. Позиција „Самостални стручни 
сарадник за стратешко планирање, интеграције и сарадњу“ није попуњена, те ове послове 
тренутно врши Шеф одсјека. 
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Послови који се односе на послове разраде пројеката  и управљања развојем, према 
Правилнику  о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Oпштинској управи 
Oпштине Нови Град, нису концентрисани само у Одсјеку за управљање развојем, међутим, у 
пракси већину развојних/пројектних активности обавља мали број људи у Одсјеку за управљање 
развојем, те је потребно у наредном средњорочном периоду константно унапређивати општинске 
капацитете за промоцију, лобирање, заговарање, писање пројеката и привлачење средстава из 
екстерних извора. 

Општинска управа Општине Нови Град основана је Одлуком о оснивању Општинске управе 
општине Нови Град (Службени гласник Општине Нови Град 09/18, 01/21, 2/22 и 5/22), којом је 
уређена њена организација, дјелокруг рада и друга питања од значаја за организацију и 
функционисање Општинске управе. Према наведеној Одлуци, Општинску управу чини 5 одјељења 
и 4 самостална одсјека: 

1. Одјељење за општу управу,  
2. Одјељење за буџет и финансије,  
3. Одјељење за привреду и пољопривреду,  
4. Одјељење за друштвене дјелатности,  
5. Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове,  
6. Одсјек за инспекцијске послове и комуналну полицију,  
7. Одсјек за јавне набавке,  
8. Одсјек за управљање развојем и  
9. Одсјек за заједничке послове.  

 
У погледу имплементационих капацитета осталих актера (пословни сектор, организације 

цивилног друштва и других актера који учествују или индиректно доприносе имплементацији 
Стратегије) њихов допринос  реализацији Стратегије и генерално учешћу у имплементацији 
пројеката је занемарљив. У наредном планском циклусу посебну пажњу је потребно посветити : 

 Успостављању система разраде пројеката на нивоу свих организационих јединица 
Општинске управе, те припремању пројеката и потребне техничке  документације  изван 
објављених позива, а како би се имали већ припремљени пројекти за донаторе, 

 Осигурати да се Буџетом општине за 2024.годину планира  реализација стратешких 
пројеката и израда пројектно-техничке документације за инфраструктурне пројекте, за 
оне пројекте за које је планирано суфинансирање из Буџета општине, 

 Досљедно примјењивати Закон о стратешком планирању и управљању развојем у  
Републици Српској (Службени гласник Републике Српске 63/21), Уредбу о стратешким 
документима у Републици Српској (Службени гласник Републике Српске 94/21) и Уредбу 
о спроведбеним документима у Републици Српској (Службени гласник Републике Српске 
8/22), 

 Одржавати и унапређивати координацију послова на имплементацији Стратегије између 
организационих јединица у Општинској  управи и носиоца имплементације. У 
континуитету треба радити на повећању разумијевања свих запослених о пројектном 
приступу и о потреби праћења и извјештавања о активностима из Стратегије, 

 Јачати међусобни дијалог и канале комуникације са екстерним актерима с циљем 
активнијег укључења у процесе планирања и имплементације у сврху постизања бољих и 
одрживих резултата; допринос невладиних организација и привредног сектора може 
бити значајнији, уз учестале размјене информација и развијање партнерских односа, 

 Јачати капацитете представника локалне управе и екстерних актера за промоцију, 
лобирање, заговарање и писање пројеката у складу са захтјевима донатора и ЕУ фондова 
у сврху привлачења екстерних извора који представљају висок удио у имплементацији 
Стратегије развоја. 
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4. Могући ризици за реализацију средњорочног плана рада  
 

Као главни унутрашњи и вањски ризици за реализацију средњорочног плана рада 
идентификовани су економска и енергетска криза у земљи, окружењу и на глобалном нивоу која 
се негативно одражава на властите приходе и доступност средстава из екстерних извора, 
промјене у приоритетним пројектима код надлежних републичких и државних органа, кашњење у 
изради пројектно-техничке документације и сл.  

С обзиром да се већи дио планираних активности планира реализовати средствима Буџета 
општине, потребно је Буџетом општине благовремено планирати све предвиђене стратешке 
мјере. Такође,  предвиђеним Средњорочним планом предвиђено је финансирање пројеката из 
екстерних извора у проценту од 29% из чега произилази да ће успјех у реализацији средњорочног 
плана зависти и од успјеха у обезбјеђењу финансијске подршке и вањских извора за 
имплементацију кључних пројеката. 

Могући ризици за реализацију средњорочног плана рада свакако су везани и за ризике из 
окружења, првенствено инфлаторне притиске и раст каматних стопа. Могуће продубљивање и 
продужење кризе у Украјини, и са тим повезано застој у ланцима снабдијевања и даљи 
инфлаторни притисци, те раст каматних стопа, утицаће негативно на потрошњу, инвестиције, 
спољнотрговинску размјену, а посредно и на привредни раст.  

Присутни су и ризици који у вези са даљим дешавањима на међународном финансијском 
тржишту, смањењем иностране и домаће тражње, агрометеоролошким условима  који утичу на 
пољопривредну производњу, изостанком планираних инвестиционих улагања Владе РС, 
изостанком имплементације планираних реформских процеса на нивоу РС, изостанком 
планираних активности Савјета Министара на реконструкцији моста Нови Град-Двор и 
прекатегоризацији граничног прелаза и инертношћу БиХ институција кад је у питању  спречавање 
изградње Центра за збрињавање РАО на Трговској гори. 

Ови ризици су издвојени на основу процјене њиховог утицаја и вјероватноће појаве. Као 
одговор на ризике,  предвиђене су измјене у плану које треба да допринесу ублажавању утицаја и 
умањењу вјероватноће њиховог остварења. Ове измјене односе се на промјене у временском 
плану активности, прерасподјелу финансијских ресурса, ангажовање додатних људских ресурса и 
слично, и то на начин да не утичу на реализацију циљева Средњорочног плана рада. Општинска 
управа општине Нови Град предузима све потребне радње како би се сви потенцијални ризици на 
вријеме уочили и отклонили њихови могући негативни аспекти, те се на тај начин сви планирани 
пројекти и активности реализовали у складу са законским актима и у задатим роковима. 
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5. Табеларни преглед средњорочног плана рада Општине Нови Град   за период од 2024-2026 

А.   

 
 

Б.  

 
 Мисија републичког органа управе или јединице локалне самоуправе   

  

Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

Развој конкурентности и унапређење квалитета живота на подручју општине Нови Град 
кроз развој пословног окружења, изградњу предузетничке и друштвене 

инфраструктуре, заштиту животне средине и ефикасно и економично управљање 
простором и природним ресурсима 

Буџет 16.094.940 16.935.855 17.447.190 

Кредит 0 0 0 

Донације/Грант 7.228.273 5.866.706 7.304.811 

Остало 0   

Укупно 23.323.213 22.802.561 24.752.001 

Мјера  
Стратешки документ, 

стратешки циљ и приоритет 
Назив и  шифра програма  Индикатори  

Полазна вриједност 
(2022) 

Циљна  вриједност по годинама 
 

2024 2025 2026 

1.Унапређење 
предузетничке 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 
2026.г.-приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.1.: Побољшати 
капацитете и конкурентност малих 
и средњих предузећа, уз сталан 
раст запослености 

н/а 

Проценат 
инфраструктурне 
опремљености 
Индустријске зоне 
„Пољавнице“ 

50% 55% 60% 70% 

Површина индустријске 
зоне „Пољавнице“ 
обухваћене регулационим 
планом (ha) 

17 17 17 75 

Број активних предузећа 
у ИЗ „Пољавнице 

20 23 28 35 

Број запослених у 
предузећима лоцираним у инд. 
Зони „Пољавнице 

400 475 550 700 

2.Подршка оснивању и 
развоју привредних 
друштава и 
предузетничких радњи   

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 
2026.г.-приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз  

Потрошачка јединица: 00110150 
(Одјељење за привреду и пољопр.): 
414100- Средства за подршку малих 
и средњих предузећа 
412700-Расходи за стручне услуге-
АПИФ 

Реализовани општински 
подстицаји за развој сектора 
МСП и самозапошљавање 
годишње 

60.000 КМ 100.000,00 130.000 160.000 КМ 

Број предузећа која користе 
систем подстицаја из 
Буџета oпштине   

10 15 20 25 
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интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.1.: Побољшати 
капацитете и конкурентност малих и 
средњих предузећа, уз сталан раст 
запослености 

 

Број подржаних жена 
предузетница/власница/ 
директорица  

2 5 8 10 

Број отворених предузетничких 
радњи током године  

62 67 71 75 

Број незапослених лица која су 
покренула бизнис  

3 5 8 10 

3.Промоција 
инвестиционих 
потенцијала општине  
 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 
2026.г.-приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.1.: Побољшати 
капацитете и конкурентност малих 
и средњих предузећа, уз сталан 
раст запослености 

отрошачка јединица: 00110126 
(Одсјек за управљање развојем): 
412200-Одржавање интернет 
странице, 412700- Штампа 
промотивног материјала, 412900-
Учешће привредника на 
манифестацијама, Едукације 
Потрошачка јединица: 0011 
0920 (Туристичка организација 
општине Нови Град ): 
412900-Расходи по основу 
организације манифестација 

Број привредних субјеката 
посјећених у оквиру програма 
постинвестиционе подршке  

 
5 
 

6 8 10 

Број организиованих 
пословних сусрета дијаспоре  
годишње 

0 1 1 1 

Број подржаних представника 
дијаспоре потенцијалних 
улагача 

0 1 2 3 

Број израђених/ажурираних 
двојезичких примјерака 
промотивних летака 

3 4 5 6 

Број међународних сајмова на 
којима је се представила 
Општина Нови Град  
 

2 3 4 5 

Број финализованих 
инвестиционих пакета 

0 2 3 5 

Број пројеката 
реализованих у сарадњи 
са дијаспором годишње 

1 1 2 2 

4.Унапређење 
туристичке понуде 
креирањем привлачних 
туристичких производа 
заснованих на природи, 
спортско-рекреативним 
садржајима, култури и 
насљеђу 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 
2026.г.-приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  
општину Нови Град као 
дестинацију за одмор и рекреацију 
на отвореном развојем 
интегрисане и препознатљиве  
туристичке понуде  

Потрошачка јединица: 00110500 
(Културно-образовни центар): 
412900- „Кућа Поткозарја и 
Подгрмеча“ 
Потрошачка јединица: 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 
511100- Издаци за прибављање 
саобраћајних објеката 

Потрошачка јединица: 00110920 
(Туристичка организација 
општине Нови Град) 

Број регистрованих 
објеката/лежаја  за пружање 
услуге смјештаја  у кућама за 
одмор, апартманима и собама 
за изнајмљивање 

19 објеката/ 

              107 лежаја 
25 објеката/ 
150 лежаја 

35 објеката/ 
210 лежаја 

50 објеката/ 
 280 лежаја 

Број објеката/лежаја за 
пружање услуге смјештаја 
у хотелима, мотелима и 
хостелима 

2 објекта/ 
  54 лежаја 

2 објекта/ 
  54 лежаја 

3 објекта/ 
 110 лежаја 

3 објекта/ 
  110 лежаја 

Број ауто/рафтинг 
кампова на подручју 
општине 

0 0 0 1 

Израђена пројектно-техничка 
документација  за развој нових 
туристичких микролокација на 
подручју општине годишње 

Не Да Да Да 

Број реализованих 
инфраструктурних 
пројеката изградње /уређења 

0 

 
1 2 2 
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туристичких микролокација на 
подручју општине у туризму 
(годишње) 

Покривеност туристичком 
сигнализацијом  

60% 70% 90% 100% 

Број центара за интерпретацију 
и продају локалних 
пољопривредних производа и 
традиционалних рукотворина -
Кућа Поткозарја и Подгрмеча 

0 1 1 1 

5.Унапређење  
дестинацијског 
маркетинга и 
менаџмента 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  
општину Нови Град као 
дестинацију за одмор и рекреацију 
на отвореном развојем 
интегрисане и препознатљиве  
туристичке понуде 

Потрошачка јединица: 00110920 
(Туристичка организација општине 
Нови Град): 
412900- Расходи по основу 
организације манифестације 

Осмишљен модел подстицаја 
за пружаоце услуга у туризму 

Не Да  Да Да 

Реализовани подстицаји у 
туризму (КМ 

0 0 30.000 50.000 

Израђена Стратегија развоја 
туризма са маркетинг 
стратегијом и 
интерпретацијским планом 

Не Не  Да Да 

Број новосертификованх 
туристичких водича, скипера, 
спасилаца, планинара, 
рибочувара, ловочувара и сл 

0 10 15 25 

Број израђених 
урбанистичкопланских 
докумената за 
подручја од значаја за 
развој туризма 

0 0 
1  

(Уна) 

2 
 (Уна, 

Љешљани) 

Заштита производа са 
географским 
поријекломКрајишки сир 

Не Не Не Да 

Број промотивних активности 
(у периоду од 2022.-2026.) 

- 

 
1 2 3 

Број реализованих  туристичких  
манифестација у просјеку 
годишње (у периоду од 2022.-
2026.) 

- 3 6 10 

6.Повећање обима и 
продуктивности 
пољопривредне 
производње 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.3.Унаприједити  
производњу уз постизање већег 

Потрошачка јединица: 00110150 
(Одјељење за привреду и 
пољопривреду): 
511000- Издаци за набавку 
постројења и опреме 

 

Годишња производња млијека 
/број фарми, годишње 
(петогоишњи просјек) 

3.745.380 литара/56 
фарми (2017-2021) 

3.995.380 
литара/59 

фарми 
 

4.247.380 
литара/64 

фарми 
 

4.500.000 
литара/67 

фарми 
 

Површина на којој је 
заступљена ратарска 
производња (hа) 

9.300 10.200 11.100 12.000 

Површина на којој је 
заступљена повртларска 
производња (hа) 

1.500 1.670 1.830 2.000 



15 

степена интензивности и 
продуктивности у пољопривредној 
производњи 

Површина на којој је 
заступљена воћарска 
производња (hа) 

 
38 

40 43 45 

Број кошница на подручју 
општине/годишња количина 
произведеног меда (t) 

3.836 кошница/40 t 
4.100 

кошница/ 
42 t 

4.300 кошница/ 
45 t 

4.600 
кошница/ 

50 t 

Површина под пластеницима 
(hа) 

1,2 1,3 1,4 1,5 

Годишња производња 
краставаца корнишона (t) 

425 483 545 600 

Бr. изграђених система за 
наводњавање 

0 - - 2 

7.Повећање 
конкурентности и развој 
ланаца вриједности у 
пољопривредно-
прехрамбеном сектору 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.3.Унаприједити  
производњу уз постизање већег 
степена интензивности и 
продуктивности у пољопривредној 
производњи 

Потрошачка јединица: 00110150 
(Одјељење за привреду и 
пољопривреду): 
412700- Расходи за стручне услуге 
Кластер „Сана“ 
414100-Субвенције нефинансијским 
субјектима у области пољопривреде 
и шумарства 
414100-Учешће у суфинансирању 
привредних и пољопривредних 
пројеката 

Износ реализованих 
општинских подстицаја за 
биљну производњу, годишње, 
(КМ)  

77.694,00 90.000 130.000 150.000 

Износ реализованих 
општинских подстицаја за 
сточарску  производњу –
годишње (КМ) 

 
80.710,00 

 
90.000 130.000 150.000 

Број спроведених едукација за 
пољопривредне произвођаче 
на годишњем нивоу 

5 

 
6 8 10 

Број брендираних и производа 
са геогр. поријеклом до 
2026 

0 - - 1 

Број активних 
пољопривредних задруга 

4 5 9 11 

Број подржаних 
пољопривредних 
сајмова/изложби (на подручју 
општине) 

1 - - 2 

8.Изградња и 
реконструкција 
саобраћајне 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  јавну 
инфраструктуру, те  квалитет и 
ефикасност јавних услуга у 
руралним и урбаним подручјима 
општине 

Потрошачка јединица: 00110160 
(Одјељење за просторно уређење 
истамбено-комуналне послове): 
412500-Расходи за текуће 
одржавање објеката друмског 
саобраћаја и осталих грађевинских 
објеката  
412500-Расходи за текуће 
одржавање друмског саобраћаја-
сливници и решетке 
412500-Расходи за текуће 
одржавање –паркомати 
412700-Геодетске услуге 

Укупно реализована средства у 
изградњу и  реконструкцију 
путева,улица и мостова 
годишње (КМ/4-годишњи 
просјек) 

 

 

1.387.268,00  

(2018-2021) 

 

1.427.268 1.465.268 1.500.000,00 
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412700-Расходи за стручне услуге-
идејно рјешење 
412700-Трошкови паркинг службе 
412800-Расходи за услуге зимске 
службе 
511100-Прибављање саобраћајних 
објеката 
511200-Инвестиционо одржавање 
511300-Издаци за опрему  
511300-Издаци за опрему-
безбједност саобраћаја  
513100-Прибављање земљишта 

Реконструисан мост преко 
ријеке Уне 

Не Да Да Да 

9.Јачање капацитета 
локалне управе  и  
мјесних заједница 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  јавну 
инфраструктуру, те  квалитет и 
ефикасност јавних услуга у 
руралним и урбаним подручјима 
општине 

Потрошачка јединица: 
00110110(Скупштина општине): 
412900-Избори мјесне заједнице 
511300-Издаци за набавку 
постројења и опреме (рачунари, 
климе..) 
 Потрошачка јединица: 
00110121(Одсјек за заједничке 
послове): 
412700-Расходи по основу 
одржавања рачунарских програма и 
лиценци, услуге штампања 
511300-Издаци за набавку опреме 

Број пројеката /иницијатива 
имплементираних од стране 
савјета МЗ 

0 2 3 5 

Проценат пренесених 
(неријешених) предмета 
локалне администрације – 
4год. просјек (%) 

7 5 3 1 

Број уведених софтверских 
рјешења у рад општинске 
управе 

3 

(E-uprava, evidencija 
potraživanja, obračun 
plata) 

4 5 6 

Број нових услуга 
електронске управе 0 0 0 3 

Износ утрошених средстава у 
набавку рачунарске опреме за 
потребе општинске управе и 
мјесних заједница, годишње (4-
годишњи просјек), (КМ) 

 
5.202,49 

 
 

8.000 10.000 20.000,00 

Редизајн званичних 
општинских wеб страница и 
увођење нових 
функционалности– корисници 
у средишту, нагласак на 
услугама 

Не Да Да Да 

Утврђена нова визија МЗ-а и 
прилагођен регулаторни оквир 
у сврху оснаживања МЗ-а и 
реализације нове визије 
(Пројекат „Јачање улоге 
мјесних заједница у БиХ“) 

Не Да Да Да 

10.Изградња и 
реконструкција 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-

Потрошачка јединица 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 

Број дјеце која нису примљена 
у дјечији вртић због 
попуњености капацитета 

34 

 
20 10 0 
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образовне 
инфраструктуре 

приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, здравствене 
и социјалне заштите 

51200-Издаци за инвестиционо 
одржавање- ЈУ Вртић Пчелица Маја 
Потрошачка јединица: 00110400 (ЈУ 
Дјечији вртић „Пчелица Маја“) Број обновљених /адаптираних 

школских и предшколских 
објеката 

0 

 
3 6 10 

11.Усклађивање 
образовних програма са 
захтјевима тржишта рада 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, здравствене 
и социјалне заштите 
 

Потрошачка јединица 00110120 
(Кабинет начелника) 
416100-Текуће помоћи (стипендије, 
награде ученицима генерација, 
једнократне новчане помоћи 
студнетима и ученицима) 
Потрошачка јединица: 08150035 (ЈУ 
Гимназија „Петар Кочић“): 
Потрошачка јединица: 08150036(ЈУ 
СЦ „Ђуро Радмановић“) 

Број ученика и студената који 
се стипендирају из буџета 
Општине годишње-(4-годишњи 
просјек) 

120 (56+64) 
130 

(61+69) 
140 

(66+74) 
150 

(71+79) 

Број уведених нових занимања 
са пратећим програмима 
према потребама МСП у 
посљедњих 5 година 

9 

 
9 11 13 

Број послодаваца код којих се 
изводи практична настава 

0 

 
1 3 5 

Проценат  ученика који 
реализују практичну наставу 
код послодаваца (%) 

0 5 10 20 

Израђен локални план 
запошЉавања 

Не Да Да Да 

Број опремљених 
радионица/кабинета за 
практичну наставу 

0 2 5 10 

Број образовних програма за 
одрасле 

 5 6 8 10 

12.Развој примарне 
здравствене заштите 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, здравствене 
и социјалне заштите 
 

Потрошачка јединица 00110170 
(Одјељење за друштвене 
дјелатности) 
415200-Грант ЈУ „Дом здравља“ 
Нови Град 

Број пружених услуга 
(прегледа) у породичној 
медицини и стоматологији 
годишње (4-годишњи просјек) 

 
141.661  

 
142.000 145.000 148.744 

Број одржаних едукативних 
радионица за становништво о 
значају превенције здравља 

 
4 

 
6 10 14 

Број новонабављених 
медицинских апарата 

    2 

           (РТГ,ултразвук) 
3 5 7 

Број здравствених радника са 
високом стручном спремом у 
ДЗ Нови Град повећан-општа 
медицина, специјалисти, 
стоматолози, стручни 
сарадници медицинске струке)  
за 20%, 

 

18 

19 21 22 
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Објекат ЈЗУ Дом здравља 
адаптиран у складу са 
стандардом ЕЕ 

Не 
Да Да Да 

13.Подршка рањивим 
категоријама 
становништва 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, здравствене 
и социјалне заштите 
 

Потрошачка јединица 00110130 
(Одјељење за општу управу) 
415200-Грантови у земљи-Борачкој 
организацији 
415200-Грантови у земљи-Борачкој 
организацији-ООСВРС Нови Град 
415200-Грантови у земљи-
Старјешине ВРС 
415200-Грантови у земљи-СУБНОР-у 
415200-Грантови у земљи-
Организација попродица погинулих 
и несталих бораца 
415200-Грантови у земљи-
Удружење РВИ 
415200-Грантови у земљи-
Удружење пензионера 
416100-Текуће помоћи РВИ и 
породицама погинулих бораца 
416100-Текуће помоћи 
пензионерима 
416100-Капиталне дознаке 
грађанима-средства за рјешење 
стамбених питања ППБ, РВИ, бораца 
и социјално угрожене категорије 
Потрошачка јединица 00110170: 
(Одјељење за друштвене 
дјелатности) 
4141000- Субвенција ЈУ „Дом за 
старија лица“ Нови Град 
415200-Грантови у земљи-Црвени 
крст 
415200-Грантови у земљи-Црвени 
полумјесец, 415200-Грантови у 
земљи-МДД Мерхамет, 415200-
Грантови у земљи-Удружење Искра, 
415200-Грантови у земљи-вјерске 
заједнице 
415200-Грантови у земљи-
националне мањине, 415200-
Волонтерска политика, 415200-
Грантови у земљи-подршка 
повратницима 
415200-Грантови у земљи-Савез 
инвалида рада, 415200-Грантови у 
земљи-Удружење слијепих и 
слабовидних, 415200-Грантови у 

Израђена стратегија социјалног 
становања општине Нови Град 
 
 

Не Да Да Да 

Израђен Акциони план јачања 
система социјалне заштите и 
инклузије на подручју општине 
Нови Град 
 
 
 

Не 
 

Да Да Да 

 

Израђен Gender акциони план 
за равноправност полова на 
подручју општине Нови Град 
2023-2026 
 
 

Не Да Да Да 

Износ средстава дозначених из 
Буџета општине удружењима 
од инетерса годишње (КМ) 
 
 

           242.620,50 260.000 280.000 300.000,00 

Број волонтера ангажованих на 
пружању помоћи друштвено 
рањивим групама 
 
 

0 10 20 30 

Формално-правна регистрација 
Дневног центра за дјецу у 
ризику 
 

Не Да Да Да 

Број запослених стручних 
радика у Дневном центру за 
дјецу у ризику 

0 1 2 3 

Број проширених права у 
социјалној заштити на подручју 
општине 

                      2 3 5 6 
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земљи-Боравак дјеце са Косова и 
Метохије, помоћ болесној дјеци 
Потрошачка јединица 00110300 – 

Центар за социјални рад Нови Град 

14. Развој културе и 
спорта на подручју 
општине 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и 
спорта, те  стварање  
стимулативног амбијента за развој 
цивилног сектора 

 
Потрошачка јединица 00110170: 
(Одјељење за друштвене 
дјелатности) 
412900-Расходи за културно-
спортске манифестације 
415200-Грантови у земљи-
талентовани млади спортисти 
415200-Грантови у земљи-Програм 
развоја спорта 
415200-Грантови у земљи-
спортским организацијама и 
клубовима 
415200-Грантови у земљи-
манифестације које у име општине 
организује друго лице 
415200-Грантови у земљи-ЈП Радио 
Нови Град 
Потрошачка јединица 00110500 – ЈУ 
„Културно-образовни центар“ Нови 
Град 
Потрошачка јединица 08180012 – ЈУ 
„Народна библиотека“ 

Расходи за културно спортске и 
друге манифестације из буџета 
општине  годишње,  4-
годишњи просјек 

55.511,00 60.000,00 65.000,00 70.000,00 

Број обновљених спортских 
терена и спортских објеката 0 2 4 5 

Стипендије за талентоване 
младе спортисте из буџета 
општине годишње-4-годишњи 
просјек 

4.000,00 6.000,00 8.000,00 10.000,00 

Прибављена грађевинска и 
употребна дозвола за објекат 
Спортске дворане 

Не - - Да 

Грантови  спортским 
организацијама и клубовима из 
буџета општине годишње -4-
годишњи просјек  

239.719,00 250.000,00 260.000,00 270.000,00 

Број спортских клубова 
финанасираних из буџета 
општине 

14 15 16 17 

15.Подршка програмима  
за унапријеђење 
положаја дјеце и младих 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: 
Побољшан квалитет живота свих 
грађана и стварање друштва 
једнаких могућности 
Приоритет 2.3. 
Развој културе и спорта, те  
стварање  стимулативног 
амбијента за развој цивилног 
сектора 

Потрошачка јединица 00110170: 
(Одјељење за друштвене 
дјелатности) 
415200-Грантови у земљи-пројекти 
омладинских организација 
415200-Грантови у земљи-средтсва 
за реализацију волонтерске 
политике 
Потрошачка јединица 00110126 – 
(Одсјек за управљање развојем) 
415200- Грантови у земљи-Пројекат 
„Омладинска банка“ 

Износ реализованих средстава 
из Буџета општине годишње за 
финансирање пројеката 
омладинских организација- 4-
годишњи просјек  (КМ) 

6.325,00 9.000,00 12.000,00 15.000,00 

Период важења Омладинске 
политике 

2019-2023 2024-2028 2024-2028 2024-2028 

Грант за реализацију локалне 
волонтерске политике из 
буџета  општине годишње 4-
годишњи просјек (КМ) 

2.162,50 3.000,00 4.000,00 5.000,00 

Број реализованих пројеката 
Омладинске банке годишње -4-
годишњи просјек 

26 27 28 30 

Број реализованих пројеката 
невладиних и омладинских 
организација годишње  

3 4 5 6 

Број покренутих микробизниса 
младих 

0 1 1 2 

16.Подршка за рад и 
Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 

Потрошачка јединица 00110170: 
(Одјељење за друштвене 

Износ реализованих средстава 
из Буџета општине за 

7.750,00 9.500,00 12.000,00 15.000,00 
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дјеловање локалних 
организација цивилног 
друштва 

Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и 
спорта, те  стварање  
стимулативног амбијента за развој 
цивилног сектора 

дјелатности) 
415200-Грантови у земљи-
финанисрање пројеката невладиних 
организација 

 

финансирање пројеката НВО 
годишње - 4-годишњи просјек  
(КМ) 

Број пројеката формалних и 
неформалних група грађана и 
ОЦД-а 

36 40 46 >50 

Дигитална демократија- 
постављена паметна клупа -
Пројекат „ЛИНК за сарадњу“ 

         Не Да Да Да 

17.Провођење мјера 
популационе политике 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.4.: Ублажити 
негативне демографске трендове и 
изградити подстицајно окружење 
за породицу и младе 

Потрошачка јединица 00110170: 
(Одјељење за друштвене  
дјелатности) 
414100-Субвенција превозницима-
нерентабилне ђачке линије 
415200-Грантови у земљи-
једнократне новчане помоћи  за 
полазак дјеце у школу 
415200-Грантови у земљи-
Удружење 4 и више дјеце „Сара“ 
416100-Суфинансирање превоза 
ученика на општинским линијама 
416100-Текуће дознаке-Пројекат 
„Поносне картице 3+“ 
416100-Суфинансирање набавке 
уџбеника 
Потрошачка јединица 00110120 
(Кабинет начелника): 
415200-Текући грантови 
појединцима-пронаталитетна 
политик 

Формиран Фонд за подршку 
рјешавању стамбеног 
питања младих породица и 
(износ, КМ)  

Не - - Да 

Израђен Програм подршке 
рјешавању стамбеног 
питања младих породица 

Не - - Да 

Израђена Стратегија 
популационе политике 

Не - - Да 

Формиран Одбор за 
популациону политику као 
стручно савјетодавно тијело 
Скупштине општине Нови 
Град 

Не - - Да 

Реализоване једнократне 
новчане помоћи за полазак 
дјеце у школу из буџета 
општине годишње -4-годишњи 
просјек (КМ) 

1.485,25 2.300,00 3.100,00 4.000,00 

Суфинансирање набавке 
уџбеника- из буџета 
општине годишње -4-годишњи 
просјек (КМ) 

3.052,75 4.500,00 6.000,00 8.000,00 

Грант удружењима 
вишечланих породица из 
буџета општине годишње - 
4-годишњи просјек (КМ) 

7.667,00 10.000,00 13.000,00 15.000,00 

Додијељена средства за 
процедуру асистиране 
репродукције из буџета 
општине годишње -4-годишњи 
просјек (КМ 

9.444,25 15.000,00 20.000,00 25.000,00 

Текући грантови појединцима 
-за рођење дјетета из 
буџета општине годишње - 
4-годишњи просјек (КМ) 

6.300,00 9.500,00 13.000,00 16.000,00 
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Суфинансирање превоза 
ученика на општинским 
линијама из буџета општине4-
годишњи просјек (КМ) 

73.459,25 95.000,00 120.000,00 140.000,00 

18. Редовно одржавање 
постојећих и изградња 
нових инфраструктурних 
објеката за заштиту од 
елементарних непогода 
и других несрећа 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

Потрошачка јединица 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 
412800- расходи за одржавање-
водни објекти 

Број изграђених/ 
реконструисаних препумпних 
станица 

0 1 3 >4 
(Urije, 

Prekosanje, 
Ograde, 
Radišići) 

Број регулисаних корита 
површинских водотокова 

3 
(Una, Sana, 

Japra) 

3 4 >4 
(Una, Sana, 

Japra, 
potok Roga) 

Број громобрана са 
уграђеним радиоактивним 
изотопом на подручју 
општине 

4 2 1 0 

Број санираних клизишта на 
подручју општине 

0 1 1 2 

Израђена студија за 
пречишћивач отпадних вода у 
ИЗ „ПоЉавнице“ 

Не - - Да 

19.Јачање локалних 
капацитета заштите и 
спасавања 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.:  Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

Потрошачка јединица 00110124 
(Територијална ватрогасно-
спасилачка јединица, ТВСЈ) 
511300-Издаци за набавку 
постројења и опреме 
516100- Издаци за залихе 
материјала и ситног инвентара 
Потрошачка јединица 00110130 
(Одјељење за општу управу): 
412700-Расходи за стручне услуге за 
потребе ц.заштите 

Број набављених 
специјализованих возила 
заштите и спасавања 

0 - - 1 

Број новонабављених 
комплета личне опреме у 
складу са ватрогасним 
стандардима 

0 5 10 >10 

Број новонабављених 
комплета личне опреме за 
потребе ЦЗ 

0 50 80 >100 

Број обучених припадника ЦЗ и 
ТВСЈ 

- 30 60 >100 

20.Успостављање 
ефикасног и хуманог 
система за управљање 
популацијом паса 
луталица 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 

Потрошачка јединица 00110150 
(Одјељење за привреду и 
пољопривреду) 
412200-Расходи за услуге и 
дератизације 
412200- Расходи за збрињавање 
животиња 

Израђен План збрињавања 
паса луталица на подручју 
општине  

Не - - Да 

Проценат збринутих у односу 
на укупан број невласничких 
паса на подручју општине 
(процјена) 

50% 60% 70% >80% 
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унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.:  Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

Бroj  збринутих паса луталица 
смјештањем у склоништа и 
удомљавањем (годишње) 

57 75 90 >100 

Број кампања о значају 
стерилизације паса 

0 - - 2 

Реализована буџетска средства 
за збрињавање животиња 
годишње (петогодишњи 
просјек, КМ) 

3.168,00 4.000,00 5.000,00 >6.000,00 

21.Унапређење 
експертске и правне 
борбе против изградње 
Центра за збрињавање 
РАО на Трговској гори 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.:  Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

н/а 

Склопљен међуопштински 
споразум на нивоу слива 
ријеке Уне, по питању заштите 
животне средине борбе против 
изградње центра за 
збрињавање РАО на Трговској 
гори 

Не Да Да Да 

Израђена студија у вези 
психосоцијалних и економских 
аспеката изградње за 
збрињавање РАО на Трговској 
гори 

Не Да Да Да 

Израђена студија у вези 
безбједоносних аспеката 
изградње за збрињавање РАО 
на Трговској гори 

Не Да Да Да 

Број објава у медијима у вези 
борбе против изградње Центра 
за збрињавање РАО на 
Трговској гори (видео 
материјал, интервјуи, 
репортаже, чланции сл.) 

0 50 50 50 

Број заједничких иницијатива 
општина у сливу ријеке Уне 
према вишим нивоима власти 
и медијима 

0 30 30 30 

22.Унапређење 
капацитета за 
збрињавање чврстог 
отпада и рециклажу 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.2.: Ефикасно 
управљање отпадом и енергијом 

н/а 

% домаћинстава у руралним 
насељима обухваћен системом 
Организованог прикупљања 
отпада 

16 22 30 >40 

Број и просјечна старост 
возила за прикупљање и 
одвоз комуналног 
отпада 

5/15,5 godina - - 6/10 godina 

Дефинисана локација за 
формирање трансфер станице, 
за одвожење отпада на 
планирану Регионалну 
депонију у Приједору  

Не Да Да Да 
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Количина селективно 
прикупљеног и продатог 
отпада, т/годишње 

100 400 700 1000 

Удио отпада који се 
рециклира, % 

0 6,5 13 20 

Број дивљих депонија 
40 25 15 0 

Број изграђених зелених 
острва за селективно 
прикупЉање отпада 

9 12 17 20 

Израђен План управљања 
отпадом општине 

Не - - Да 

23.Подршка кориштењу 
обновљивих извора 
енергије и енергетске 
ефикасности   

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.2.: Ефикасно 
управљање отпадом и енергијом 

Потрошачка јединица: 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 
412500-расходи за текуће 
одржавање јавне расвјете 
412800-Расходи по основу утрошка 
електричн енергије за јавну расвјету 
51100-Издаци за изградњу и 
прибављање вањског освјетљења 
511200-Издаци за инвестиционо 
одржавање – јавна расвјета 
 
Одјељење за друштвене 
дјелатности:  пројекат ЛИНК за 
сарадњу 

Број ЛЕД лампи у односу на 
укупан број лампи у систему 
јавне расвјете,  

287/2144 

 

- - 870/2144 

У Правилник о јавним 
набавкама општине  уврштен 
критеријум „зелене јавне 
набавке“ као инструмент 
заштите животне средине 

Не Да Да Да 

Број обновљених јавних 
објеката у складу са 
стандардима енергетске 
ефикасности 

0 1 2 3 

Број израђених пројеката за 
реконструкцију и енергетску 
обнову јавних објеката 

0 1 2 3 

Број привредних субјеката и 
домаћинстава на подручју 
општине који користе енергију 
из обновЉивих извора 

0 5 10 15 

Израђена студија 
предизводљивости за развој 
система даљинског гријања у 
Новом Граду 

Не - - Да 

Број постављених соларних 
клупа и стабала 

0 2 3 5 (3+2) 

Израђена пројектна 
документација за 
реконструкцију и енергетску 
обнову зграде Општине 

Не -  Да 

24.Развој система 
водоснабдијевања 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 

Потрошачка јединица: 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 
51100-Издаци за изградњу и 

Број израђених нових пројеката 
водоснабдијевања 

0 3 7 10 

Број реализованих нових 
пројеката водоснабдијевања 

0 3 7 10 



24 

Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.3. Побољшати јавни 
систем водоснабдијевања,систем 
сакупљања, одвођења и третмана 
комуналних отпадних вода и 
квалитетa водa 

прибављање плиновода, водовода 
и канализација (кредит),  
511200-Издаци за инвестиционо 
одржавање 

% домаћинстава у општини 
који имају квалитетно 
регулисано водоснабдијевање 
питком водом 

48,78 52 55 60 

25.Развој система 
збрињавања и 
пречишћавања отпадних 
вода 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.3. Побољшати јавни 
систем водоснабдијевања,систем 
сакупљања, одвођења и третмана 
комуналних отпадних вода и 
квалитетa водa 

н/а 

km реконструсиане 
канализационе мреже 

0 6 13 20 

км новоизграђене 
канализационе мреже 

0 5 10 15 

Број домаћинстава 
прикључених  на 
канализациону мрежу 

2.500 2.670 2.830 3.000 

Број израђених нових пројеката 
за изградњу/реконструкцију 
канализационе мреже 

0 3 7 10 

Израђен пројекат анализе 
исплативости и 
могућности раздвајања 
површинских и 
отпадних вода са аспекта 
изградње 
пречишћивача 

Не - - Да 

Израђена анализа система 
одводње отпадних вода на 
подручју општине и план 
мјера за приоритетне локације 

Не - - Да 

Израђена анализа постојећег 
стања септичких и осочних јама 

Не - - Да 

26.Ажурирање и израда  
просторно-планске 
документације и 
спречавање нелегалне 
градње 

  

Ажурирани и усвојени 
регулациони планови за 
подручје ИЗ ПоЉавнице, 
подручја "Бања ЉешЉани" 

Не - - Да 

Израђен и усвојен просторни 
план посебне намјене – 
Парк природе „Уна“ 

Не - - Да 

Број спроведених кампања 
против нелегалне градње 

0 - - 1 

Број издатих 
рјешењаурбанистичко-
грађевинске 

37 58 79 100 
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инспекције за уклањање 
објеката (кумулативно, за 5 
година) 

Број издатих рјешења 
урбанистичко-грађевинске 
инспекције за отклањање 
недостатака/легализацију 
(кумулативно, за 5 година) 

68 112 156 200 

27.Успостава система за 
стратешко управљање 
јавном имовином 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно 
управљање простором,  јавном 
имовином и животном средином 
 

н/а 

Израђен План управљања 
имовином Општине Нови Град 

Не Да Да Да 

Број донесених/ ажурираних 
аката у вези успоставе система 
за стратешко управљање 
јавном имовином 

0 3 7 10 

Izrađena strategija razvoja 
GIS-a opštine 

Не - - Да 

Uspostavlјene evidencije, 
baze podataka i registri 
imovine sa relevantnim, 
potpunim i pouzdanim 
podacima i 
informacijamaRegistar imovine 

Не - - Да 

Успостављен систем контроле, 
анализирања и извјештавања о 
управљању имовином 

Не  
- - Да 

Приходи Буџета општине од 
закупа и ренте (4-годишњи 
просјек) –КМ 

138.010,00 150.000,00 160.000,00 170.000,00 

Примици Буџета општине за 
нефинансијску 
имовину(годишњи просјек) –
КМ 

87.885,00 95.000,00 100.000,00 105.000,00 

28.Промоција и заштита 
природних добара и 
одрживо кориштење 
ресурса 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине 
Нови Град за период 2023. – 2026.г-
приједлог 
Стратешки циљ 3:Очувана животна 
средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
и унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно 
управљање простором,  јавном 
имовином и животном средином 
 

Потрошачка јединица 00110170 
(Одјељење за друштвене 
дјелатности): 
412800-Расходи за услуге 
одржавања јавних површина 
 
Потрошачка јединица 00110160 
(Одјељење за просторно уређење и 
стамбено-комуналне послове): 
412800-Расходи за услуге чишћења 
јавних површина 
415200-Грантови у земљи-фасаде 
ЗЕВ-а, 
415200-Грантови у земљи-ЈУ Парк 
природе Уна 

Израђен ЛЕАП општине Не - - Да 

Израђена студија 
инвентаризације (пописа) 
биолошке разновсности 
(фауне, флоре и станишта) у 
сливу Уне 

Не 

- - Да 

Број истраживања који штите, 
промовишу и чине доступном 
природна добра 

0 
- - 2 

Број нових парковских 
стабала и алејног дрвећа, 
ком 

0 100 200 300 
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513200-Издаци по основу улагања у 
побољшање земљишта 
51110-Издаци за изградњу и 
прибављање објеката и просторија 
и осталих објеката 

Број реализованих пројеката  
изградње/обнове  зелене 
инфраструктуре 

0 2 3 5 

Број публикација, брошура и 
инфо табли о природним 
добрима 

0 3 6 10 

29. Подршка 
организационим 
јединицама за  
осигурање услова за 
ефикасно обављање 
функција општинске 
управе - 
аадминистрација и 
управљање 

Закон о локалној самоуправи 
(„Службени гласник Републике 
Српске“ број: 97/16, 36/19 и 
61/21) 

Потрошачка јединица 00110110 –
Скупштина општине 
Потрошачка јединица 00110120 –
Кабинет начелника 
Потрошачка јединица 00110121 –
Одсјек за заједничке послове 
Потрошачка јединица 00110122 –
Одсјек за инспекцијске послове и 
комуналну полицију 
Потрошачка јединица 00110123 –
Одсјек за јавне набавке 
Потрошачка јединица 00110124 –
Територијална ватрогасно-
спасилачка јединица 
Потрошачка јединица 00110126 –
Одсјек за управљање развојем 
Потрошачка јединица 00110130 –
Одјељење за општу управу 
Потрошачка јединица 00110132 –
Јединица за интерну ревизију 
Потрошачка јединица 00110140 –
Одјељење за буџет и финансије 
Потрошачка јединица 00110150 –
Одјељење за привреду и 
пољопривреду 
Потрошачка јединица 00110160 –
Одјељење запросторно уређење 
истамбено-комуналне псолове 
Потрошачка јединица 00110170 –
Одјељење за друштвене дјелатности 

Степен извршења 
Годишњег плана 
рада 
Општине Нови Град (%) 

Није примјењиво 

 
>75% >75% >80% 
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В.  

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

1. Кључни стратешки пројекат  Уређење и 
развој ИЗ Пољавнице 

(2024-2026) До краја 2026. године 
изграђена 
инфраструктура у ИЗ 
Пољавнице- 1. Фаза    

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

К Буџет 100.000,00 100.000,00 200.000,00 

Кредит 0   

Донације/Г

рант 
400.000 400.000 500.000 

Остало 0   

Укупно 500.000 500.000 700.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 100.000 100.000 200.000 
Кредит 0 0 0 
Донације / 

Грант 
400.000 400.000 500.000 

Остало  00,00 00,00 00,00 

Укупно 500.000 500.000 700.000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мјера 1:  Унапређење предузетничке инфраструктуре 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма 
(преноси се из табеле Б.): н/а 
 
 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст запослености 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

1.1.Подршка МСП-у  (општински подстицаји) 

(2024-2026) Реализовани 
општински подстицаји 
за развој сектора МСП 
и  самозапошљавање 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 
привреду 

- Буџет 150.000,00 150.000,00 200.000,00 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 150.000,00 150.000,00 200.000,00 

1.2.Континуирано праћење и анализа потреба 
локалне привреде-анкета 

(2024-2026) Спроведена и 
анализирана годишња 
анкета привредног 
сектора, Усвојена 
информација о стању у 
привреди за 2023.г., 
2024. и 2025.г.. 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 
привреду 

- Буџет 2.200,00 2.200,00 2.200,00 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.200,00 2.200,00 2.200,00 

1.3. Привредни савјет 

(2024-2026) Одржано најмање 3 
сједнице годишње 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

1.3. Реализација предузетничких обука 

(2024-2026) Одржано најмање 3 
предузетничке обуке 
годишње 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 
Одсјек за 

управљање 
развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
10.0000 10.000 20.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.0000 10.000 20.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 152.200 152.200 202.200 
Кредит 0 0 0 
Донације / 

Грант 
10.000 10.000 20.000 

Остало  0 0 0 
Укупно 162.200 162.200 222.200 

Мјера 2:   Подршка оснивању и развоју привредних друштава и предузетничких 
радњи  (преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду): 
414100- Средства за подршку малих и средњих предузећа,  
412700-Расходи за стручне услуге-АПИФ 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године, Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст запослености 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

3.1.Израда Маркетинг/ 
комуникационог  плана 

(2024-2026) Iзрађен Маркетинг –
комуникациони план за 
промоцију 
инвестиционих 
потенцијала општине за 
2024.г., 2025.г. и 2026.г. 
 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0   

Донације/Г

рант 
0 0 0 

Остало 0   

Укупно 0 0 0 

3.2.Припрема и штампа промотивног материјала 
кључних сектора привреде 

(2024-2026) Штампано и 
дистрибуисано 
најмање 1000 
двојезичких 
примјерака 
промотивних летака 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 2.000,00 2.000,00 1.500,00 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.000,00 2.000,00 1.500,00 

3.3.Израда  и штампа промотивног каталога 
brownfield  и greenfield локација 

(2024-2026) Одштампано и 
дистрибуисано најмање 
50 примјерака 
двојезичних  брошура 
 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 3.000 3.000 2.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 3.000 3.000 2.000 

3.4.Прединсвестициона и постивнестициона 
подршка инвеститорима 

(2024-2026) Пружена 
прединвестициона и 
постинвестициона 
подршка за најмање 5 
инвеститора годишње 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

3.5. Пословни сусрети са дијаспором (2024-2026) Одржана најмање 1 Одјељење за - Буџет 2.000 2.000 1.000 

Мјера 3:    Промоција инвестиционих потенцијала општине (преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110126 (Одсјек за управљање развојем): 
412200-Одржавање интернет странице, 412700- Штампа промотивног материјала, 
412900-Учешће привредника на манифестацијама, Едукације 
Потрошачка јединица: 00110920 (Туристичка организација општине Нови Град ):412900-
Расходи по основу организације манифестација 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст запослености 
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манифестација 
пословних сусрета 
 

привреду и 
пољопривреду 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.000 2.000 1.000 

3.6.Учешће  на сајмовима 

(2024-2026) Општина Нови Град 
представила 
потенцијале на 
најмање 2 
међународна  сајма 
годишње 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Одсјек за 
управљање 
развојем, ТОНГ 

- Буџет 4.500 4.500 3.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 4.500 4.500 3.000 

3.7.Модернизација и одржавање веб странице 
investnovigrad.com   

(2024-2026) Модернизација, Web 
hosting веб странице 
investnovigrad.com     

Одсјек за 
управљање 
развојем 

- Буџет 4.000 1.000 5.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 4.000 1.000 5.000 

3.8. Едукације запослених   на пословима 
сарадње са привредом и инвеститорима 

(2024-2026) Најмање 3 службеника 
годишње 
присуствовало 
обукама 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Одсјек за 
управљање 
развојем 

- Буџет 4.000 1.000 5.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 4.000 1.000 5.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 19.500 13.500 17.500 
Кредит 0 0 0 
Донације / 

Грант 
0 0 0 

Остало  0 0 0 
Укупно 19.500 13.500 17.500 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

4.1. Стратешки пројекат: Изградња пјешачке и 
бициклистичке стазе на дијелу магистралног пута 
М-14 у Новом Граду 

(2024-2026) Изграђена и стављена 
у функцију  пјешачка и 
бициклистичка стаза  

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

И Буџет 0 157.989 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
698.323 341.006 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 698.323 498.995 0 

4.2. Стратешки пројекат:Изградња ауто/рафтинг 
кампа 

(2024-2026) До краја 2026.г. 
израђена комплетна 
пројектно техничка 
документација и 
започет пројекат 

Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град 

- Буџет 0 0 24.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 6.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 30.000 

4.3. Аадаптација пословних просторија на 
стадиону Млакве у смјештај хостелског типа 

(2024-2026) Израђена комплетна 
пројектно-техничка 
документација 
Завршена 1. Фаза 
радова  

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 10.000 250.000 250.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 500.000 

Укупно 10.000 250.000 750.000 

4.4. Израда пројектне документације за уређење 
туристичких микролокација 

(2024-2026) Израђена комплетна 
пројектно-техничка 
документација за 
најмање 3 локације 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 20.000 10.000 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 20.000 10.000 0 

4.5. Уређење туристичких микролокација 

(2024-2026) Завршени 
инфраструктурни 
радови на уређењу 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-

- Буџет 0 15.000 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 15.000 15.000 

Мјера 4:     Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних туристичких 
производа заснованих на природи, спортско-рекреативним садржајима, култури и 
насљеђу (преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110500 (Културно-образовни центар): 
412900- „Кућа Поткозарја и Подгрмеча“ 
Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
511100- Издаци за прибављање саобраћајних објеката 
Потрошачка јединица: 00110920 (Туристичка организација општине Нови Град) 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију на отвореном развојем интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде 
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најмање 3 туристичких 
микролокација  

комуналне 
послове, 

Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 30.000 30.000 

4.6. Туристичка сигнализација 

(2024-2026) Завршен пројекат, 
постављен преостали 
дио смеђе 
тур.сигнализације 

Туристичка 
организација 
општине Нови 
Град 

- Буџет 0 15.000 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 

0 15.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 30.000 0 

4.7. Кућа Поткозарја и Подгрмеча 

(2024-2026) Кућа Поткозарја и 
Подгрмеча 
функционална, домаћи 
пољопр. производи се 
квалитетно 
интерпретирају и нуде 
на продају 

Културно-
образовни центар 
Нови Град 

- Буџет 10.000 10.000 10.000 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
10.000 10.000 10.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 40.000 457.989 299.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 
698.323 371.006 521.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 738.323 828.995 820.000 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

5.1. Стратегија развоја туризма са маркетинг 
стратегијом и планом интерпретације 

(2024-2026) 2025.године започела 
израда стратегије 

Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град 

И Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

5.2. Обуке и сетификација за спасиоце, 
туристичке водиче, скипере, планинаре, 
рибочуваре, ловочуваре 

(2024-2026) Завршена обука за 25 
полазника 

Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град 

- Буџет 0 30.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 20.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 50.000 0 

5.3. Осмишљавање модела и додјела подстицаја 
у туризму 

(2024-2026) До 2025.  г. усвојен 
Програм подстицаја у 
туризму и 
обезбијеђена средства 
за додјелу подстицаја 
(2026.г.) 

Туристичка 
организација 

општине 
Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 50.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 50.000 

5.4. Брендирање крајишког сира 

(2024-2026) Прикупљена сва 
потребна 
документација и 
поднесен захтјев за 
регистрацију назива 
заштићеном ознаком 
географског поријекла 

Туристичка 
организација 

општине 
Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0   

Донације/ 

Грант 
0 0 20.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 20.000 

5.5. Промоција (манифестације и промотивни 
материјал) 

(2024-2026) Израђен промотивни 
материјал и 
организована 
манифестација„Интерн
ационална Уна регата-
лађом низ Уну“ 

Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град 

- Буџет 22.500 22.500 22.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 22.500 22.500 22.500 

Мјера 5:      Унапређење  дестинацијског маркетинга и менаџмента  (преноси се из 
табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110920 (Туристичка организација општине Нови Град): 
412900- Расходи по основу организације манифестације 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију на отвореном развојем интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде 
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5.6. Подршка раду  Туристичке организације 
општине Нови Град у пословима развоја, очувања 
и заштите туристичких вриједности и промоције 
туристичких потенцијала на територији општине 
Нови Град, у складу са Законом о туризму 
Републике Српске 

(2024-2026) Усвојен Програм рада 
и финансијски план 
Туристичке 
организације за 2024. 
2025. И 2026. годину, 
усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну 
Туристичке 
организације за 2023., 
2024. и 2025.годину,  
усвојена   
Информација о стању 
туризма за за 2023., 
2024. и 2025.годину 

 - Буџет 130.000 130.000 130.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 

130.000 130.000 130.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 152.500 182.500 202.500 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 
0 20.000 20.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 152.500 202.500 222.500 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

6.1. Стратешки пројекат: Изградња система 
наводњавања 

(2024-2026) До 2026. године 
изграђен систем 
наводњавања на 
подручју Рудица и 
Равница (60 ha) 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 540.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 540.000 0 

6.2. Републички подстицаји 

(2024-2026) Додијељени 
републички подстицаји 
у складу са 
Правилником о 
подстицајима за развој 
пољопривреде и села 
РС 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду, 
Влада РС 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
1.000.000 1.000.000 1.000.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.000.000 1.000.000 1.000.000 

6.3. Противградна заштита 

(2024-2026) Функционално свих 9 
аутоматских 
противградних станица 
на подручју општине 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 27.000 27.000 27.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 27.000 27.000 27.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 27.000 27.000 27.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 
1.000.000 1.540.000 1.000.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 1.027.000 1.567.000 1.027.000 

 

 

 

Мјера 6. Повећање обима и продуктивности пољопривредне производње (преноси 
се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду): 
511000- Издаци за набавку постројења и опреме 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.3.Унаприједити  производњу уз постизање већег степена интензивности и продуктивности у пољопривредној производњи 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

7.1. Општински подстицаји 

(2024-2026) Додијељени 
општински подстицаји 
у складу са 
Правилником о     
подстицајима у 
пољ.произ. општине 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 200.000 200.000 250.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

7.2. Едукације за пољопривредне произвођачe 

(2024-2026) Реализовано најмање 
7 едукација до 2026.г. 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
10.000 10.000 10.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 10.000 

7.3. Пољопривредни сајмови/изложбе 

(2024-2026) Организовано најмање 
2 пољопривредна 
сајма/изложбе 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 3.000 3.000 3.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 3.000 3.000 3.000 

7.4. Брендирање производа са географским 
поријеклом 

(2024-2026) Прикупљена сва 
потребна 
документација и 
поднесен захтјев за 
регистрацију назива 
заштићеном ознаком 
географског поријекла 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 20.000 

7.5. Ревитализација неактивних задруга (програм 
мјера) 

(2024-2026) Дефинисан програм 
мјера за ревитал. 
задруга, до краја 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Мјера 7:   Повећање конкурентности и развој ланаца вриједности у пољопривредно-
прехрамбеном сектору (преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду): 
412700- Расходи за стручне услуге Кластер „Сана“ 
414100-Субвенције нефинансијским субјектима у области пољопривреде и шумарства 
414100-Учешће у суфинансирању привредних и пољопривредних пројеката 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026.године 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, 
Приоритет 1.3.Унаприједити  производњу уз постизање већег степена интензивности и продуктивности у пољопривредној производњи 
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2026.године ревитал./ 
реструктуирано 
најмање 5 задруга 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 0 

7.6. Повезивање произвођача из више 
произвођачких и прерађивачких дјелатности и 
увезивање у систем заједничког транспорта, 
складиштења и  промоције  производа- Кластер 
Уна-Сана 

(2024-2026) Најмање 10 
пољопривредних 
произвођача са 
подручја општине 
Нови Град, у склопу 
пољопр.кластера 
регије Приједор, се 
промовише и врши 
продају путем портала 
plodovisela.com 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

- Буџет 800 800 800 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 800 800 800 

7.6. Суфинансирање привредних и 
пољопривредних пројеката 

(2024-2026) Реализована најмање 
3 пољопривредна/ 
привредна пројекта 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

- Буџет 30.000 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 30.000 30.000 30.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 233.800 233.800 303.800 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 
10.000 10.000 10.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 243.800 243.800 313.800 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

8.1. Стратешки пројекат: Реконструкција моста и 
прекатегоризација граничног прелаза Нови Град-
Двор 
(Реализација  Споразума између Савјета министара БиХ 
и Владе РХ  о одржавању и реконструкцији цестовних 
мостова на државној граници) 

(2024-2026) До 2026.године 
поптуно реконструисан 
мост на граничном 
прелазу Нови Град-
Двор, а гранични 
прелаз прекатегорисан 
у категорију граничног 
прелаза за транспорт 
роба 

Кабинет 

начелника 

 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
2.000.000 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.000.000 0 0 

8.2. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Изградња и реконструкција  путне 
инфраструктуре 

(2024-2026) До 2026.године 
повећан удио 
асфалтираних путева 
на подручју општине за 
најмање 7% 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 500.000 500.000 500.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

650.000 650.000 650.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.150.000 1.150.000 1.150.000 

8.3. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Изградња платоа и регулација 
саобраћаја испред зграде Основног суда  

(2024-2026) Завршена процедура 
набавке непокретности  
(зелена пијаца) и 
израђена пројектно-
техничка док., до 
2026.године започели 
радови   

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 200.000 200.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 200.000 200.000 

Мјера 8:    Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре (преноси се из 
табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за просторно уређење истамбено-комуналне послове): 
412500-Расходи за текуће одржавање објеката друмског саобраћаја и осталих грађевинских објеката  
412500-Расходи за текуће одржавање друмског саобраћаја-сливници и решетке 
412500-Расходи за текуће одржавање –паркомати 
412700-Геодетске услуге 
412700-Расходи за стручне услуге-идејно рјешење 
412700-Трошкови паркинг службе 
412800-Расходи за услуге зимске службе 
511100-Прибављање саобраћајних објеката 
511200-Инвестиционо одржавање 
511300-Издаци за опрему  
513100-Прибављање земљишта 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних услуга у руралним и урбаним подручјима општине 
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8.4. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Одржавање објеката друмског 
саобраћаја и зимска служба 

(2024-2026) Спроведена  
процедура ЈН, изабран 
извођач радова, 
потписан Уговор са 
извођачем 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 320.000 320.000 320.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 320.000 320.000 320.000 

8.5. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Одржавање паркомата и 
функционисање паркинг службе 

(2024-2026) Функционалан 
стационарни саобраћај 
на подручју општине, 
повећање прихода 
паркинг службе 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 50.000 50.000 50.000 

8.6. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Израда пројектне документације 

(2024-2026) Спроведена  
процедура ЈН, изабран 
добављач услуга, 
потписан Уговор са 
добављачем 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 30.000 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 30.000 30.000 30.000 

8.7. Стратешки пројекат: Изградња и 
реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Активност: Безбједност саобраћаја (опрема) 

(2024-2026) Реализоване 
планиране активности 
у оквиру Стратегије 
безбједности 
саобраћаја на 
путевима општине 
Нови Град за период 
2018. - 2027.године, 
усвојена Информација 
о стању безбједности 
саобраћаја на подручју 
општине Нови Град за 
2023, 2024. и 2025..г. 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 16.000 16.000 16.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 16.000 16.000 16.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 916.000 916.000 916.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 2.650.000 850.000 850.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 3.566.000 1.766.000 1.766.000 

 

 



40 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

9.1. Јачање улоге мјесних заједница у БиХ (УНДП, 
СОГРС) 

(2024-2026) Спроведене  активности 
на побољшању рада са 
МЗ, те утврђена ноа 
визија МЗ-а као и 
могућност прилагођавања 
локалног регулаторног 
оквира у сврху 
оснаживања мјесних 
заједница, набавка 
опреме за рад мјесних 
заједница, реализовано 
најмање 5  пројеката 
/иницијатива 
имплементираних од 
стране савјета МЗ 

Одјељење за 

општу управу 

Савез општина 
и градова 
Републике 

Српске  

- Буџет 0 5.000 7.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

21.500 10.750 10.750 

Остало 0 0 0 

Укупно 21.500 15.750 17.750 

9.2. Општински билтен 

(2024-2026) До 2024. године 
покренута активност 
израде, штампе и 
дистрибуције општинског 
билтена (информације о 
раду и пројектима 
општ.упаве) 

Кабинет 
начелника 

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

9.3. Редизајн и одржавање општинске веб 
странице opstina-novigrad.com 

(2024-2026) Веб страница 
редизајнирана у складу са 
потребом привреде,  
инвеститора и БФЦ 
стандардом 

Одсјек за 
заједничке 

послове 

- Буџет 5.000 0 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 0 5.000 

9.4.Стратешки пројекат: ”Е-управа“ и 
дигитализација јавне управе,  
активност: набавка софтвера, опреме и лиценци 

(2024-2026) Спроведена  процедура 
ЈН, изабран добављач 
услуга, потписан Уговор 

Одсјек за 
заједничке 

послове 

- Буџет 40.000 0 40.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 0 0 0 

Мјера 9:  Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница (преноси се из 
табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110110(Скупштина општине) 
511300-Издаци за набавку постројења и опреме (рачунари, климе..) 
 Потрошачка јединица: 00110121(Одсјек за заједничке послове): 
412700-Расходи по основу одржавања рачунарских програма и лиценци, услуге штампања 
511300-Издаци за набавку опреме 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних услуга у руралним и урбаним подручјима општине 
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са добављачем, 
набављена одговарајућа 
софтверска рјешења и 
унапређење мрежне 
инфраструктуре и 
рачунарске опреме, 
обучени службници за 
употребу нових 
технолошких рјешења 
која су у вези са 
пружањем дигиталних 
услуга 

Грант 

Остало 0 0 0 

Укупно 

40.000 0 40.000 

9.5.Стратешки пројекат: ”Е-управа“ и 
дигитализација јавне управе,  
активност: Увођење нових електронских услуга 

(2024-2026) Успостављене процедуре 
за унапређење 
дигиталних услуга , 
уведена могућност online 
плаћања 
административних услуга, 
појашњена и/или 
допуњена постојећа 
упутства за грађане, 
допуњени формулари за 
покретање услуга, , 
уведена пракса 
испитивања задовољства 
грађана дигиталним 
услугама, интензивнно  
промовисане дигиталне 
услуге, доступност 
садржаја слијепим и 
слабовидим особама и 
особама са оштећењем 
слуха 

Одјeљење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 50.000 10.000 57.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 21.500 50.750 10.750 

Остало  0 0 0 

Укупно 71.500 60.750 67.750 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

10.1. Обнова и опремање образовних објеката на 
подручју општине 

(2024-2026) Обновљено 
/адаптирано 
/опремљено најмање 
10 образовних објеката 

Одјељење за 

општу управу 

Савез општина 
и градова 
Републике 

Српске  

- Буџет 20.000 20.000 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

100.000 100.000 100.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 120.000 120.000 120.000 

10.2. Финанисрање предшколских и 
основношколских установа у  складу са Законом о 
предшколском и основном образовању РС  

(2024-2026) Пружена подршка 
предшколском и 
основном образовању, 
усвојене Информације о 
стању у основном 
образовању и васпитању, 
Усвојени Програми рада и 
финансијски планови ЈУ 
Дјечији вртић „Пчелица 
Маја“, усвојени 
Извјештаји о пословању и 
обрачуну ЈУ Дјечији вртић 
„Пчелица Маја“ 

Кабинет 
начелника 

предшколске и 
основно-
школске 

установе на 
подручју 
општине 

- Буџет 950.000 950.000 950.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 950.000 950.000 950.000 

10.3. Енергетска ефикасност ОШ „Вук Караџић“ у 
Новом Граду 

(2024-2026) До 2026.г. пројекат 
уврштен у ПЈИ РС, 
започела реализација  
пројекта 

ЈУ ОШ „Вук 
Караџић“ Нови 

Град 

- Буџет 0 0 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 1.026.111 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 1.056.111 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 970.000 970.000 1.000.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 100.000 100.000 1.156.111 

Остало  0 0 0 

Укупно 1.070.000 1.070.000 2.156.111 

Мјера 10:   Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре (преноси се из 
табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
51200-Издаци за инвестиционо одржавање- ЈУ Вртић Пчелица Маја 
Потрошачка јединица: 00110400 (ЈУ Дјечији вртић „Пчелица Маја“) 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.2. : Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

11.1. Стипендирање ученика и студената 

(2024-2026) Број ученика/студената 
који примају 
стипендију већи за 
најмање 25% 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности, 

Кабинет 

начелника 

 

- Буџет 145.000 145.000 145.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 145.000 145.000 145.000 

11.2. Израда локалног плана запошљавања 

(2024-2026) Локални план 
запошљавања израђен 
у партнерству 
Општине, школа, 
Завода за 
запошљавање и 
привредницима 

Кабинет 
начелника 

Представник 
општине Нови 

Град у 
Регионалном 

одбору за 
образовање и 
запошљавање 

регије Приједор 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

11.3. Увођење нових профила занимања у 
средњош. образов.  у складу са потребама 
привреде 

(2024-2026) 
 

 

 

Уведено најмање 1 
ново занимање сваке 
године 

СЦ „Ђуро 
Радмановић“, 

Кабинет 
начелника, 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 

0 0 0 
 
 
 

Мјера 11:    Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта рада 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица 00110120 (Кабинет начелника) 
416100-Текуће помоћи (стипендије, награде ученицима генерација, једнократне новчане помоћи 
студнетима и ученицима) 
Потрошачка јединица: 08150035 (ЈУ Гимназија „Петар Кочић“): 
Потрошачка јединица: 08150036(ЈУ СЦ „Ђуро Радмановић“) 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.2. : Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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11.4. Успостава сарадње предузећа, школа и ОУ- 
суфинансирање практичне наставе код 
послодавца 

(2024-2026) 
 

 

 

Дефинисан програм 
реализације дуалног 
образовања на 
подручју општине, 
склопљени уговори са 
послодавцима, 
дефинисан начин 
суфинансирања 
наставе код 
послодавца, 20% 
ученика реализује 
практичну наставу код 
послодавца 

СЦ „Ђуро 

Радмановић“, 

Кабинет 

начелника, 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности  

- Буџет 0 25.000 25.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 25.000 

 
 
 

25.000 
 
 
 

11.5. Спровођење образовних програма за 
одрасле 

(2024-2026) 
 

 

 

Спроведено најмање 
10 образовних 
програма/преквалифи
ка-
ције/доквалификације 
за одрасле 

СЦ „Ђуро 
Радмановић“, 

Кабинет 
начелника, Одј. 

за друштвене 
дјелатности 

Завод за 

запошљавање 

РС-Биро Нови 

Град 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 

0 0 0 
 
 
 

11.6. Опремање кабинета за практичну наставу 
(средње школе) 

(2024-2026) 
 

 

 

Опремљено најмање 3 
кабинета до 2026.г. 

ЈУ Гимназија 
Петар Кочић и 

СЦ Ђуро 
Радмановић 

Кабинет 
начелника, 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 25.000 25.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 

 
 
 

0 

25.000 25.000 

11.7. Финансирање ЈУ „Гимназија Петар Кочић“ у 
складу са Законом о средњем образовању РС 

(2024-2026) 
 

 

 

Пружена подршка 
средњем образовању, 
усвојенe Информацијe 
о стању у средњем 
образовању и 
васпитању  на подручју 
општине Нови Град za 
2023., 2024.и 2025.г. 

Одјељење за 

буџет и 

финансије, 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 160.000 160.000 160.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 160.000 160.000 160.000 

11.8. Финансирање  ЈУ „СЦ Ђуро Радмановић“ у 
складу са Законом о средњем образовању РС 

(2024-2026) Пружена подршка 
средњем образовању, 

СЦ „Ђуро - Буџет 85.000 85.000 85.000 

Кредит 0 0 0 
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усвојенe Информацијe 
о стању у средњем 
образовању и 
васпитању  на подручју 
општине Нови Град за 
2023., 2024.и 2025.г. 

Радмановић“, 

Кабинет 

начелника, 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности  

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 85.000 85.000 85.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 390.000 415.000 415.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 25.000 25.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 390.000 440.000 440.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

12.1. Грант Дому здравља из Буџета општине 

(2024-2026) Усвојени Програми 
рада и финансијски 
план ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови Град 
усвојени Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈЗУ „Дом здравља“ 
Нови Град усвојене   
Информације о стању 
здравствене заштите 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, ЈЗУ 
„Дом здравља“ 

Нови Град 

- Буџет 220.000 220.000 220.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 220.000 220.000 220.000 

12.2. Набавка опреме 

(2024-2026) Набављена најмање 2 
медицинска апарата 
годишње 

ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови 

Град  

- Буџет 0 115.000 115.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 115.000 115.000 

Мјера 12:     Развој примарне здравствене заштите (преноси се из табеле Б.):  
Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица 00110170 (Одјељење за друштвене дјелатности) 
415200-Грант ЈУ „Дом здравља“ Нови Град 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.2. : Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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12.3. Едукације и радионице о заштити физичког 
и менталног здравља и превенцији  од болести 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализовани Програми 
за промоцију здравих 
стилова живота, 
уговори са познатим 
јавним личностима у 
циљу промоције 
здравих стилова 
живота 
(У складу са 
Стратешким планом 
ЈЗУ Дом здравља Нови 
Град) 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град  

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 5.000 5.000 5.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 

 
 

10.000 
 
 
 

12.4. Формирање тимова за сарадњу са локалном 
заједницом и удружењима грађана 

(2024-2026) 
 

 

 

Израђен Акциони план 
и програм сарадње 
Дома здравља Нови 
Град и Општине Нови 
Град на пољу 
унапређења 
здравствене заштите, 
израђен Извјештај о 
анализи ситуације и 
програм за процјену 
здравствених потреба 
становништва, израђен 
План и програм рада 
заједничких тимова 
Дома здравља Нови 
Град и Општине  Нови 
Град са програмом 
сталног мониторинга и 
евалуације стратешких 
активности (У складу са 
Стратешким планом 
ЈЗУ Дом здравља Нови 
Град) 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град 

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 5.000 5.000 5.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 

 
 

10.000 
 
 
 

12.5. Рад мобилних екипа на терену (патронажа) 

(2024-2026) 
 

 

 

Организаване и 
реализоване акције на 
терену од стране 
мобилних екипа Дома 
здравља Нови Град, 
већа доступност 
здравствене заштите,                                   
унапређење здравља 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 30.000 30.000 30.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 30.000 30.000 30.000 
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целокупног 
становништва, 
израђена анализа 
здравствених потреба 
осетљивих група (У 
складу са Стратешким 
планом ЈЗУ Дом 
здравља Нови Град) 

12.6. Спровођење, праћење, евалуација и 
унапређење screening-a  на карциноме дебелог 
цријева, дојке, грлића материце, 
кардиоваскуларних болести, дијабетес и   
депресију 

(2024-2026) 
 

 

 

Израђен Маркетинг 
план ДЗ Нови Град,  
повећан број 
здравствених радника 
за примјену скрининг 
програма, 
приближавање 
оптималном обухвату 
становништва за 
масовни скрининг на 
карцином дебелог 
цријева, дојке и  
грлића материце, 
кардиоваскуларних 
болести, дијабетес и   
депресију (У складу са 
Стратешким планом 
ЈЗУ Дом здравља Нови 
Град) 

ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови 

Град 

- Буџет 12.000 12.000 12.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 12.000 12.000 12.000 

12.7. Спровођење програма континуиране 
медицинске едукације и унапређење мотивације 
запослених 

(2024-2026) 
 

 

 

Израђен програм 
континуиране 
медицинске едукације, 
број упослених који су 
присуствовали 
стручним скуповима и 
семинарима (У складу 
са Стратешким планом 
ЈЗУ Дом здравља Нови 
Град) 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град 

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

12.8. Смањење инциденце и преваленце 
масовних хроничних незаразних болести 

(2024-2026) 
 

 

Пружена подршка 
средњем образовању, 
усвојенe Информацијe 
о стању у средњем 
образовању и 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град 

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 
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 васпитању  на подручју 
општине Нови Град за 
2023., 2024.и 2025.г. 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 252.000 252.000 252.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 40.000 155.000 155.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 292.000 407.000 407.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

13.1. Изградња зграде социјалног становања 
(2024-2026) До краја 2024.годне 

израђена пројектна 
Одјељење за 

друштвене 
- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Мјера 13:     Подршка рањивим категоријама становништва  
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица 00110130 (Одјељење за општу управу) 
415200-Грантови у земљи-Борачкој организацији 
415200-Грантови у земљи-Борачкој организацији-ООСВРС Нови Град 
415200-Грантови у земљи-Старјешине ВРС 
415200-Грантови у земљи-СУБНОР-у 
415200-Грантови у земљи-Организација попродица погинулих и несталих бораца 
415200-Грантови у земљи-Удружење РВИ 
415200-Грантови у земљи-Удружење пензионера 
416100-Текуће помоћи РВИ и породицама погинулих бораца 
416100-Текуће помоћи пензионерима 
416100-Капиталне дознаке грађанима-средства за рјешење стамбених питања ППБ, РВИ, бораца и 
социјално угрожене категорије 
Потрошачка јединица 00110170: (Одјељење за друштвене дјелатности) 
4141000- Субвенција ЈУ „Дом за старија лица“ Нови Град 
415200-Грантови у земљи-Црвени крст 
415200-Грантови у земљи-Црвени полумјесец, 415200-Грантови у земљи-МДД Мерхамет, 415200-
Грантови у земљи-Удружење Искра, 415200-Грантови у земљи-вјерске заједнице 
415200-Грантови у земљи-националне мањине, 415200-Волонтерска политика, 415200-Грантови у 
земљи-подршка повратницима 
415200-Грантови у земљи-Савез инвалида рада, 415200-Грантови у земљи-Удружење слијепих и 
слабовидних, 415200-Грантови у земљи-Боравак дјеце са Косова и Метохије, помоћ болесној дјеци 

Потрошачка јединица 00110300 – Центар за социјални рад Нови Град 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.2. : Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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документација, те у 
2025.години завршена 
прва фаза изградње 

дјелатности  Донације/ 

Грант 

0 
250.000 280.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 250.000 280.000 

13.2. Подршка за рад удружењима  која заступају 
интересе рањивих група 

(2024-2026) Најмање 12 
организација  
подржано средствима 
из Буџета 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Одјељење за 
општу управу 

- Буџет 400.000 400.000 400.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
400.000 

 
 400.000 400.000 

13.3. Субвенвција за ЈУ Дом за старија лица Нови 
Град 

(2024-2026) 
 

 

 

Рад „ЈУ Дом за старија 
лица“ субвенционисан 
средствима Буџета 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 80.000 80.000 80.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 80.000 80.000 80.000 

13.4. Регистрација Дневног центра за дјецу у 
ризику и запошљавање стручног кадра 

2025 
 

 

 

До краја 2025.године 
завршена процедура 
регистрације Дневног 
центра за дјецу и 
запослен стручни 
кадар 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

ЈУ „Центар за 

социјални рад“ 

Нови Град 

- Буџет 20.000 10.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 40.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 20.000 50.000 

 
 
 

0 
 
 
 

13.5. Увођење нових проширених права у 
социјалној заштити 

(2024-2026) 
 

 

 

ЈУ „Центар за 
социјални рад“ Нови 
Град увео 4 нова 
проширена права 

ЈУ „Центар за 

социјални рад“ 

Нови Град 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

13.6. Подршка повратницима (одрживи повратак) 
и реадмиција 

(2024-2026) 
 

 

Реализован програм 
помоћи одрживог 
повратка-подршка 
запошљавању/самозап
ошљавању повратника 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 56.500 56.500 56.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 
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 у пољопривреди 

Укупно 56.500 56.500 56.500 

13.7. Боравак дјеце са Косова и Метохије 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализоване 
активности у  оквиру 
пројекта "Спојимо 
дјецу Косова и 
Метохије и Републике 
Српске" на подручју 
општине Нови Град 
 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 3.000 3.000 3.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 3.000 3.000 3.000 

13.8. Текуће помоћи  РВИ,  породицама 
погинулих бораца и пензионерима 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализоване текуће 
помоћи у износу од 
најмање 77.000,00 КМ 
годишње  из Буџета 
општине 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности, 

Одјељење за 

општу управу 

- Буџет 77.000 77.000 77.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 77.000 77.000 77.000 

13.9. Капиталне дознаке грађанима-средства за 
рјешаање стамбених питања ППБ, РВИ, бораца и 
социјално угрожених категорија становништва 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализоване 
капиталне дознаке у 
износу од 30.000,00 
КМ из Буџета општине, 
усвојена Информација 
о остваривању права 
породица погинулих, 
заробљених и несталих 
бораца ВРС, РВИ, 
бораца ВРС и бораца 
НОБ 1941-1945.г. 

Одјељење за 

општу управу 

- Буџет 30.000 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 30.000 30.000 30.000 

13.10. Финансирање ЈУ „Центар за социјални рад“ 
Нови Град у складу са Законом о социјалној 
заштити Републике Српске 

(2024-2026) 
 

 

 

Усвојени Програми 
рада и финансијски 
планови ЈУ „Центар за 
социјални рад“ Нови 
Град., усвојени 
Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈУ „Центар за 
социјални рад“ Нови 
Град,  усвојене   
Информације о стању 
социјалне  заштите  
 

Кабинет 

Начелника 

- Буџет 2.360.700 2.360.700 2.360.700 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.360.700 2.360.700 2.360.700 



51 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 3.027.200 3.017.200 3.007.200 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 290.000 280.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 3.027.200 3.307.200 3.287.200 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

14.1. Стратешки пројекат: Адаптација, санација и 
реконструкција кино сале Нови Град 

(2024-2026) Реализовани 
приоритетни радови 
на адаптацији, 
санацији и 
реконструкцији кино 
сале Нови Град 

ЈУ „Културно-
образовни 

центар“ Нови 
Град 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 
230.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 230.000 0 

14.2. Уређење магацинског простора и депоа за 
чување књига у склопу Библиотеке, набавка 
књига 

(2024-2026) Магацински простор и 
депо за чување књига 
у склопу Библиотеке 
уређен и 
функционалан 

ЈУ „Народна 
библиотека“ 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

43.000 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 43.000 0 0 

14.3. Подршка културним и спортским 
манифестацијама 

(2024-2026) 
 

Организоване 
годишње 
манифестације по 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 65.000 65.000 65.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Мјера 14:      Развој културе и спорта на подручју општине 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110170: (Одјељење за друштвене дјелатности) 
412900-Расходи за културно-спортске манифестације 
415200-Грантови у земљи-талентовани млади спортисти 
415200-Грантови у земљи-Програм развоја спорта 
415200-Грантови у земљи-спортским организацијама и клубовима 
415200-Грантови у земљи-манифестације које у име општине организује друго лице 
415200-Грантови у земљи-ЈП Радио Нови Град 
Потрошачка јединица 00110500 – ЈУ „Културно-образовни центар“ Нови Град 
Потрошачка јединица 08180012 – ЈУ „Народна библиотека 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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Календару 
манифестација, 
успјешно презентоване 
различите културне  и 
спортске атракције на 
подручју општине 
 

Остало 0 0 0 

Укупно 

65.000 65.000 65.000 

14.4. Реализација  Програма развоја спорта 2024-
2028 

2025 
 

 

 

Усвојена Информација 
о реализацији 
Програма развоја 
спорта на подручју 
општине Нови Град за 
2023.г., 2024. и 2025.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 

 
 
 

0 
 
 
 

14.5. Адаптација 5 спортских терена на подручју 
општине 

(2024-2026) 
 

 

 

Адаптирано најмање 5 
спортских терена на 
подручју општине 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 12.500 12.500 12.500 

Остало 0 0 0 

Укупно 12.500 12.500 12.500 

14.6. Реализација посебних спортских програма 
за жене, особе са инвалидитетом и старије особе 

(2024-2026) 
 

 

 

Реалозовани посебни 
спортски програми 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
Друштво педагога 
физичке културе 

Нови Град, 
спортски клубови 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 2.000 3.000 4.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.000 3.000 4.000 

14.7. Унапређење услова за развој такмичарског 
спорта (Стипендирање младих спотских талената, 
реализација Програма развоја спорта, 
категоризација спортских удружења, јачање 
клубова за привлачење фин.средстава) 

(2024-2026) 
 

 

 

Стипендирање младих 
спотских талената- 
додијељено 5.000,00 
КМ стипендија за 
талентоване младе 
спортисте годишње, 
реализација Програма 
развоја спорта, 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 10.000 10.000 10.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 10.000 
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категоризација 
спортских удружења, 
јачање клубова за 
привлачење 
финансијских 
средстава 
 

14.8. Грантови спортским клубовима 

(2024-2026) 
 

 

 

17  спортских клубова 
финанасираних из 
буџета 
општине, усвојена 
Информација о раду 
спортских клубова и 
организација на 
подручју општине 
Нови Град за 2022.г., 
усвојен Програм рада 
спортских клубова и 
организација на 
подручју општине 
Нови Град за 2024.г. 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 300.000 300.000 300.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 300.000 300.000 300.000 

14.9. Унапређење услова рада Спортске дворане 
(грађевинска дозвола, пројектна документација 
за адаптацију крова, подова и гријања) 

(2024-2026) 
 

 

 

  - Буџет 0 20.000 40.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 20.000 40.000 

14.10. Грант ЈП „Радио Нови Град" 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализован грант у 
износу од 290.000,00 
КМ годишње  из 
Буџета општине, 
Усвојени Програми 
рада и финансијски 
планови ЈП „Радио 
Нови Град“ за 
2024.2025. и 2026. 
годину, усвојени 
Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈП „Радио Нови Град" 
за 2023.,2024., и 
2025.годину 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 290.000 290.000 290.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 290.000 290.000 290.000 
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14.11. Финансирање ЈУ „Културно-образовни 
центар“ у складу са Законом о култури Републике 
Српске 

(2024-2026) 
 

 

 

Усвојени Програми 
рада и финансијски 
планови ЈУ „Културно-
образовни центар“ за 
2024.2025. и 2026. 
годину, усвојени 
Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈУ „Културно-
образовни центар“ за 
2023.,2024., и 
2025.годину, усвојене 
Информације о стању у 
култури за 2023.,2024., 
и 2025.годину 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 660.000 660.000 660.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 660.000 660.000 660.000 

14.12. Финансирање ЈУ „Народна библиотека“ у 
складу са Закон о библиотечко -информационој 
дјелатности Републике Српске 

(2024-2026) 
 

 

 

Усвојени Програми 
рада и финансијски 
планови ЈУ „Народна 
библиотека“ за 
2023.,2024., и 
2025.годину, усвојени 
Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈУ „Народна 
библиотека“ за 
2023.,2024., и 
2025.годину 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 30.000 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 30.000 30.000 30.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 1.355.000 1.375.000 1.395.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 57.500 245.500 16.500 

Остало  0 0 0 

Укупно 1.412.500 1.620.500 1.411.500 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

15.1. Омладинска банка 

(2024-2026) Реализовано  27 
пројеката 
неформалних група 
младих 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 20.200 20.200 20.200 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

20.200 20.200 20.200 

Остало 0 0 0 

Укупно 40.400 40.400 40.400 

15.2. Локалнa волонтерска политика 

(2024-2026) Реализоване 
активности локалне 
волонтерске политике 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 5.000 6.000 6.750 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 6.000 6.750 

15.3. Дефинисање формалних механизама за 
сарадњу локалне управе са младима 

(2024-2026) 
 

 

 

Мханизми сарадње 
усаглашени и 
успостављени 
 

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

15.4. Подршка пројектима омладинских 
организација 

2025 
 

 

 

Реализован најмање 1 
пројекат омладинских 
организација  

Одјељење за 

друштвене 

дјелатности 

- Буџет 15.000 15.000 25.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 15.000 15.000 25.000 

15.5. Микробизниси младих 

(2024-2026) 
 

Покренут најмање 1 
микробизнис младих 

Одсјек за 

управљање 

развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 5.000 5.000 5.000 

Мјера 15:       Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и младих 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110170: (Одјељење за друштвене дјелатности) 
415200-Грантови у земљи-пројекти омладинских организација 
415200-Грантови у земљи-средтсва за реализацију волонтерске политике 
Потрошачка јединица 00110126 – (Одсјек за управљање развојем) 
415200- Грантови у земљи-Пројекат „Омладинска банка“ 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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 Грант 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 40.200 41.200 51.950 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 25.200 25.200 25.200 

Остало  0 0 0 

Укупно 65.400 66.400 77.150 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

16.1. Подршка пројектима невладиних 
организација 

(2024-2026) Објављен јавни позив 
за прикупљање 
приједлога за додјелу 
бесповратних 
финансијских 
средстава 
намијењених за 
заједничко дјеловање 
организација цивилног 
друштва и локалних 
власти, реализовано 
најмање 3 пројекта 
невладиних  
организација, усвојене 
Информације о раду 
удружења грађана и 
невладиних 
организација на 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 14.000 14.000 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 14.000 14.000 15.000 

Мјера 16:        Подршка за рад и дјеловање локалних организација цивилног друштва 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110170: (Одјељење за друштвене дјелатности) 
415200-Грантови у земљи-финанисрање пројеката невладиних организација 
 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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подручју општине 
Нови Град које се 
суфинансирају из 
буџета општине за 
2023.,2024. и 2025.г. 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 14.000 14.000 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 0 0 

Остало  0 0 0 

Укупно 14.000 14.000 15.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

17.1. Стратешки пројекат: Успостављање 
локалног фонда за подршку рјешавању стамбеног 
питања младих породица 

(2024-2026) Успостављен фонд Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 0 0 100.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 
0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 100.000 

17.2. Текући грантови појединцима-
пронаталитетна политика 

(2024-2026) Реализовани грантови 
у износу од 30.000,00 
КМ годишње из Буџета 
општине за 
реализацију 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 30.000 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Мјера 17:  Провођење мјера популационе политике 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110170: (Одјељење за друштвене дјелатности) 
414100-Субвенција превозницима-нерентабилне ђачке линије 
415200-Грантови у земљи-једнократне новчане помоћи  за полазак дјеце у школу 
415200-Грантови у земљи-Удружење 4 и више дјеце „Сара“ 
416100-Суфинансирање превоза ученика на општинским линијама 
416100-Текуће дознаке-Пројекат „Поносне картице 3+“ 
416100-Суфинансирање набавке уџбеника 
Потрошачка јединица 00110120 (Кабинет начелника): 
415200-Текући грантови појединцима-пронаталитетна политика 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких могућности 
Приоритет 2.4.: Ублажити негативне демографске трендове и изградити подстицајно окружење за породицу и младе 
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пронаталитетне 
политике, усвојене 
Информације о стању 
популационе политике 
и миграционих 
кретања на подручју 
општине Нови Град за 
2023., 2024. и 2025.г. 

Укупно 30.000 30.000 30.000 

17.3. Грант удружењу 4 и више дјеце "Сара" 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализован грант из 
Буџета општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 8.000 10.000 12.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 8.000 10.000 12.000 

17.4. Додјела финансијске помоћи за процедуру 
асистиране репродукција 

2025 
 

 

 

Реализована средства у 
складу са Правилником 
о  додјели средстава за 
подршку 
пронаталитетној 
политици 
општине Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 17.000 17.000 17.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
17.000 17.000 17.000 

17.5. Суфинансирање превоза ученика 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализована средства 
у складу са 
Правилником о 
суфинансирању 
трошкова превоза 
редовних ученика 
основних и средњих 
школа на подручју 
општине Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 140.000 150.000 160.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 

140.000 150.000 160.000 

17.6. Израда стратегије популационе политике 
општине Нови Град 

(2024-2026) 
 

 

 

Израђена и усвојена 
Стратегија 
популационе политике 
општине Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

17.7. Формирање Одбора за популациону 
политику СО-е 

(2024-2026) 
 

Формиран одбор Скупштина 

општине 
- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 0 0 0 
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Грант 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

17.8. Кампање о репродуктивном здрављу 

(2024-2026) 
 

 

 

Спроведена најмање 1 
кампања годишње 

ЈЗУ „Дом 

здравља“ Нови 

Град 

 

 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

3.000 3.000 3.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 
3.000 3.000 3.000 

17.9. Једнократне новчане помоћи за полазак 
дјеце у школу 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализоване новчане 
помоћи из Буџета 
општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 7.000 8.000 9.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 7.000 8.000 9.000 

17.10. Суфинансирање набавке уџбеника 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализована средства 
из Буџета општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 13.000 14.000 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 13.000 14.000 15.000 

17.11. Поносне картице 3+ 

(2024-2026) 
 

 

 

Уручене „Поносне 
картице“ за породице 
са подручја општине 
Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Буџет 1.500 1.500 1.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.500 1.500 1.500 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 216.500 230.500 344.500 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 3.000 3.000 3.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 219.500 233.500 347.500 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

18.1. Санација и реконструкција препумпне 
станице „Град“ 

(2024-2025) Одобрена средства од 
стране Владе РС, 
започете активности на 
реализацији пројекта  

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

К Буџет 0 227.926 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 891.500 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 891.500 227.926 0 

18.2. Регулација корита површинских водотокова 

(2025) Регулисано најмање 4 
водотока- Уна, Сана, 
Јапра, поток Рога 
 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове  

- Буџет 0 100.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 100.000 0 

18.3. Уклањање опасних громобрана 

(2026) 
 

 

 

Уклоњени сви (4) 
громобрана са 
уграђеним 
радиоактивним 
изотопом на подручју 
општине 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове, Цивилна 
заштита 

- Буџет 0 0 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 20.000 

18.4. Санирање клизишта 

(2026) 
 

 

 

Санирана најмање 2 
клизишта 

Одјељење за 

просторно 

уређење и 

стамбено-

комуналне 

послове  

- Буџет 0 0 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 170.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 200.000 

18.5. Одржавање водних објеката 

(2024-2026) 
 

 

Реализоване 
активности у складу са 
Законом о водама РС 

Одјељење за 

просторно 

уређење и 

стамбено-

комуналне 

- Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Мјера 18:   Редовно одржавање постојећих и изградња нових инфраструктурних 
објеката за заштиту од елементарних непогода и других несрећа 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
412800- расходи за одржавање-водни објекти 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других несрећа 
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 послове Укупно 
50.000 50.000 50.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 50.000 377.926 100.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 891.500 0 170.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 941.500 377.926 270.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

19.1. Набавка комплета личне опреме за 
ватрогасце 

(2024-2026) 10 новонабављених 
комплета личне 
опреме у складу са 
ватрогасним 
стандардима 

ТВСЈ - Буџет 10.000 10.000 10.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 10.000 

19.2. Набавка постројења и опреме, материјала и 
ситног инвентара за ТВСЈ 

(2024-2026) Реализована средства 
у износу од 17.000,00 
КМ из Буџета 
оипштине, усвојен  

ТВСЈ - Буџет 10.000 10.000 10.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 10.000 10.000 

19.3. Набавка специјализованог возила заштите и 
спасавања 

(2026) 
 

 

Набављено возило Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

- Буџет 0 0 40.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Мјера 19:    Јачање локалних капацитета заштите и спасавања 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110124 (Територијална ватрогасно-спасилачка јединица, ТВСЈ) 
511300-Издаци за набавку постројења и опреме 
516100- Издаци за залихе материјала и ситног инвентара 
Потрошачка јединица 00110130 (Одјељење за општу управу): 
412700-Расходи за стручне услуге за потребе ц.заштите 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других несрећа 
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 послове, Цивилна 
заштита 

Укупно 0 0 40.000 

19.4. Едукација/обуке припадника ЦЗ и ТВСЈ 

(205-2026) 
 

 

 

Обучено најмање 100 
припадника  ЦЗ и ТВСЈ 
до 2026.г. 

Одјељење за 

просторно 

уређење и 

стамбено-

комуналне 

послове  

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 10.000 11.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 10.000 11.000 

19.5. Одржавање видео надзора 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализована средства 
у износу од 2.340,00 
КМ из Буџета 
оипштине 

Одјељење за 

просторно 

уређење 

истамбено-

комуналне 

послове 

- Буџет 2.340 2.340 2.340 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 2.340 2.340 2.340 

19.6. Јачање капацитета цивилне заштите и 
унапређење безбједности грађана 

(2024-2026) 
 

 

 

Реализована средства 
за стручне услуге у 
износу од 5.000,00 из 
Буџета општине, 
усвојен Извјештај о 
стању у области 
заштите и спасавања 
на подручју општине за 
2023., 2024. и 
2025.годину, усвојени 
Извјештаји о раду 
Форума за безбједност 
општине, усвојене 
информације о стању 
јавног реда и мира, 
безбједности грађана и 
имовине на подручју 
општине Нови Град за 
2023., 2024. и 
2025.годину 

Одјељење за 

општу управу, 

Форум за 

безбједност, 

Полицијска 

станица Нови 

Град 

- 
Буџет 

5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

 

 

 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 27.340 27.340 67.340 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 10.000 11.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 27.340 37.340 78.340 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

20.1. Израда плана збрињавања паса луталица 

(2024-2026) Израђен План 
збрињавања паса 
луталица на подручју 
општине Нови Град  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

20.2. Кампања удомљавања и кампања о значају 
стерилизације паса 

(2024-2026) Спроведена најмање 1 
кампања годишње  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду, 
Одсјек за 

инспекције и 
комуналну 
полицију 

- Буџет 1.500 3.000 3.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.500 3.000 3.000 

20.3. Збрињавање паса луталица смјештањем у 
склоништа и удомљавањем 

(2024-2026) 
 

 

 

Најмање 100  
збринутих паса 
луталица годишње 
смјештањем у 
склоништа и 
удомљавањем 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 7.000 15.000 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 
0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 7.000 15.000 20.000 

20.4. Едукација власника паса о потреби 
стерилизације 

(205-2026) 
 

 

 

Спроведена најмање 1 
едукација годишње 

Одсјек за 

инспекције и 

комуналну 

полицију 

- Буџет 1.500 3.000 3.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.500 3.000 3.000 

20.5. Дератизација и дезинсекција 

(2024-2026) 
 

Реализоване 
активности Програма 
мјера систематске и 

Одјељење за 

привреду и 

пољопривреду 

- Буџет 7.500 7.500 7.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Мјера 20:     Успостављање ефикасног и хуманог система за управљање популацијом 
паса луталица 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду) 
412200-Расходи за услуге и дератизације 
412200- Расходи за збрињавање животиња 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других несрећа 
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превентивне 
дезинсекције и 
дератизације на 
подручју општине 
Нови Град, у складу са 
Законом о заштити 
становништва од 
заразних болести 

Остало 0 0 0 

 

 

 

Укупно 7.500 7.500 7.500 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 17.500 28.500 33.500 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 0 0 

Остало  0 0 0 

Укупно 17.500 28.500 33.500 

 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

21.1.Кампања и лобирање против изградње 
Центра за збрињавање РАО 

(2024-2026) Настављена медијска 
кампања у вези борбе 
против изградње 
Центра за збрињавање 
РАО, покренуте 
заједничке  

иницијативе општина у 
сливу ријеке Уне 
према вишим нивоима 
власти и медијима 

Кабинет 
начелника 

општине, Тим за 
праћење 
стања и 

координације 
активности у вези 

са пробл. 
одлагања РАО и 

истрошеног 
нуклеарног 
горива на 
локацији 

- Буџет 20.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 70.000 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 90.000 0 0 

Мјера 21:      Унапређење експертске и правне борбе против изградње Центра за 
збрињавање РАО на Трговској гори 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду) 
412200-Расходи за услуге и дератизације 
412200- Расходи за збрињавање животиња 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других несрећа 
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Трговска гора 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 20.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 70.000 0 0 

Остало  0 0 0 

Укупно 90.000 0 0 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

22.1. Стратешки пројекат: Санација градске 
депоније "Шућа" (израда пројектне 
документације и радови) 

(2024-2026) Израђена комплетна 
пројектна 
документација и 
реализовани 
инфраструктурни 
радови 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 60.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 390.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 450.000 0 

22.2. Израда Плана управљања отпадом 

(2024) Израђен План 
управљања отпадом 
до краја 2024.г. 

КП „Комус“, 
Одсјек за 

управљање 
развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

22.3. Дефинисање локације за формирање 
трансфер станице 

(2024-2026) Дефинисана локација 
за формирање 
трансфер станице, за 
одвожење отпада на 
планирану Регионалну 
депонију у Приједору 

КП „Комус“, 
Одјељење за 

просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

22.4. Јачање капацитета КП "Комус"- набавка 
возила 

(2026) Набављено возило КП „Комус“ - Буџет 0 0 60.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 90.000 

Мјера 22:  Унапређење капацитета за збрињавање чврстог отпада и рециклажу 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
н/а 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.2.:  Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
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Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 150.000 

22.5. Уклањање дивљих депонија 

(2026) Уклоњене све дивље 
депоније 

КП „Комус“, 
Одјељење за 

просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 40.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 40.000 

22.6. Селективно прикупљање отпада-набавка 
контејнера 

(2026) Набављени  
ипостављени 
контејнери за 
селективно 
прикупљање отпада, 
1000 тона годишње 
селективно 
прикупљено  и продато  

КП „Комус“, 
Одјељење за 

просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 100.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 100.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 200.000 

22.7. Изградња зелених острва 

(2026) Изграђено најмање 24 
зелена острва до 
2026.г. 

КП „Комус“, 
Одјељење за 

просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 100.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 100.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 200.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 0 85.000 160.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 415.000 230.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 0 500.000 390.000 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

23.1. Обнова јавних објеката у складу са 
стандардима ЕЕ 

(2025-2026) Израђена пројектна 
документација и 
завршени радови на 
најмање 3 објекта 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 25.000 290.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 630.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 25.000 920.000 

23.2. Промоција кориштења обновљивих извора 
енергије 

(2024) Одржани  округли 
столови, 
информативни 
састанци  

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

23.3. Постављање соларних клупа и стабала 

(2024-2025) Постављене 3 
њсоларне клупе и 2 
соларна стабла 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 15.000 15.000 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 15.000 15.000 0 

23.4. Студија за изградњу централног гријања 

(2026) Израђена студија 
предизводљивости за 
развој 
система даљинског 
гријања у Новом Граду 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 25.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 25.000 0 0 

23.5. Функционисање постојеће  јавне расвјете 

(2026) Уклоњене све дивље 
депоније 

КП „Комус“, 
Одјељење за 

просторно 

- Буџет 260.000 260.000 260.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 0 0 0 

Мјера 23:   Подршка кориштењу обновљивих извора енергије и енергетске 
ефикасности   
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
412500-расходи за текуће одржавање јавне расвјете 
412800-Расходи по основу утрошка електричн енергије за јавну расвјету 
51100-Издаци за изградњу и прибављање вањског освјетљења 
511200-Издаци за инвестиционо одржавање – јавна расвјета 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.2.:  Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
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уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

Грант 

Остало 0 0 0 

Укупно 260.000 260.000 260.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 285.000 285.000 550.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 15.000 15.000 630.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 300.000 300.000 1.180.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

24.1. Стратешки пројекат: Реконструкција и 
проширење водоводне мреже на територији 
општине Нови Град (инфраструктурни радови) 

(2024-2026) Исходоване потребне 
дозволе, тендерска 
процедура успјешно 
проведена, изграђени 
водоводи и предани на 
управљање ком. пред. 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 362.500 362.500 362.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 225.000 225.000 225.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 587.500 587.500 587.500 

24.2. Пројектна документација 

(2024-2026) Тендерска процедура 
успјешно проведена, 
израђена пројектно-
техничка 
документација 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 12.500 12.500 12.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 12.500 12.500 12.500 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 375.000 375.000 375.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 225.000 225.000 225.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 600.000 600.000 600.000 

Мјера 24: Развој система водоснабдијевања 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
51100-Издаци за изградњу и прибављање плиновода, водовода и канализација (кредит),  
511200-Издаци за инвестиционо одржавање 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.3.:   Побољшати јавни систем водоснабдијевања,систем сакупљања, одвођења и третмана комуналних отпадних вода и квалитетa водa 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

25.1. Стратешки пројекат: Реконструкција и 
проширење канализационе мреже на територији 
општине Нови Град (инфраструктурни радови) 

(2024-2026) Урађена пројектна 
документација, 
исходоване потребне 
дозволе и сагласности, 
обављена процедура 
ЈН изабран извођач 
радова, завршен 
пројекат у складу са 
утврђеним роковима 
из Уговора 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 225.000 225.000 225.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 1.011.250 1.011.250 1.011.250 

Остало 0 0 0 

Укупно 

1.236.250 1.236.250 1.236.250 

25.2. Израда анализе система одводње отпадних 
вода и дефинисање плана мјера за приоритетне 
локације 

(2024) Израђена анализа 
система одводње 
отпадних вода на 
подручју општине и 
план мјера за 
приоритетне локације 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

25.3. Анализа стања септичких и осочних јама 

(2024) Израђена анализа 
стања септичких и 
осочних јама 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

25.4. Студија за пречистач у ИЗ Пољавнице 

(2025) Израђена студија за 
пречистач у ИЗ 
Пољавнице 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 20.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 20.000 0 

Мјера 25:   Развој система збрињавања и пречишћавања отпадних вода 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 

н/а 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.3.:   Побољшати јавни систем водоснабдијевања,систем сакупљања, одвођења и третмана комуналних отпадних вода и квалитетa водa 
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25.5. Анализа исплативости за изградњу 
постројења за пречишћавање отпадних вода 
општине 

(2025) Израђена студија 
исплативости за 
изградњу постројења 
за пречишћавање 
отпадних вода 
општине 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 25.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 25.000 

25.6. Пројектна документација за 
изградњу/реконструкцију канализационе мреже 

(2024-2026) Израђена пројектна 
документација за 
изградњу/реконструкц
ију канализационе 
мреже 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 25.000 10.000 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 25.000 10.000 15.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 250.000 255.000 265.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 1.011.250 1.011.250 1.011.250 

Остало  0 0 0 

Укупно 1.261.250 1.266.250 1.276.250 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

26.1. Регулациони план ИЗ Пољавнице 

(2024) Израђен Регулациони 
план ИЗ Пољавнице 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 50.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 50.000 0 0 

26.2. Регулациони план подручја Бање Љешљани 

(2025) Израђен Регулациони 
план подручја Бање 
Љешљани 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

- Буџет 0 50.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Мјера 26:    Ажурирање и израда  просторно-планске документације и спречавање 
нелегалне градње 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 

н/а 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 



71 

комуналне 
послове 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 50.000 0 

26.3. Израда просторног плана посебне намјене- 
Парк природе "Уна" 

(2024) Израђен просторни 
план посебне намјене- 
Парк природе "Уна" 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 50.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 50.000 0 0 

26.4. Кампања против нелегалне градње 

(2026) Спроведена кампања Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 20.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 100.000 50.000 20.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 0 0 

Остало  0 0 0 

Укупно 100.000 50.000 20.000 

 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

27.1. Израда и доношење Плана управљања 
имовином општине Нови Град 

(2024) Израђен и усвојен 
План управљања 
имовином општине 
Нови Град 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, 
Одјељење за 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

Мјера 27:     Успостава система за стратешко управљање јавном имовином 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 

н/а 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
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Буџет и 
финансије 

27.2. Израда оперативних планова планова 
управљања имовином на нивоу општине и на 
нивоу ЈП и ЈУ које она оснива 

(2024) Оперативни планови 
израђени 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

27.3. Успостава одговарајућег регулаторног и 
институционалног оквира 

(2024-2026) Најмање 10 донесених 
или ажурираних аката 
у вези управљања 
јавном имовином 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

27.4. Успостава регистра имовине 

(2024-2026) Успостављен регистар Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 10.000 10.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 10.000 10.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 10.000 20.000 10.000 

27.5. Израда стратегије развоја ГИС-а општине 

(2024) Израђена и усвојена 
стратегија 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, Одсјек 
за заједничке 

послове 

- Буџет 10.000 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
10.000 0 0 

27.6. Набавка адекватног ГИС софтвера за 
креирање база података о јавној имовини у 
власништву Општине 

(2025-2026) Набављен и 
инсталиран ГИС 
софтвер 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, Одсјек 
за заједничке 

послове 

- Буџет 0 10.000 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 35.000 35.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 45.000 35.000 

27.7. Успостава потпуне евиденције о јавној 
имовини у ГИС-у 

(2026) Набављен софтвер Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, Одсјек 
за заједничке 

послове 

- Буџет 0 0 10.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 40.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 50.000 
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Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 20.000 20.000 10.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 45.000 85.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 20.000 65.000 95.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

28.1. Стратешки пројекат:  Развој и јачање Парка 
природе „Уна“ 

(2024-2026) Реализован грант ЈУ ПП 
„Уна“ у износу од 
50.000,00 КМ из Буџета 
општине годишње, 
усвојен Програм рада 
и финансијски план ЈУ 
ПП „Уна“ за 2024., 
2025. и 2026.годину, 
усвојени Извјештаји о 
пословању и обрачуну 
ЈУ ПП „Уна“ за 2023., 
2024. и 2025.годину 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, ЈУ Парк 
природе „Уна“ 

- Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 50.000 50.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

28.2. Израда ЛЕАП-а општине и одрживо 
кориштење природних ресурса 

(2025) Израђен и усвојен 
Локални еколошки 
акциони план општине 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Мјера 28:      Промоција и заштита природних добара и одрживо кориштење ресурса 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110170 (Одјељење за друштвене дјелатности): 
412800-Расходи за услуге одржавања јавних површина 
 
Потрошачка јединица 00110160 (Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове): 
412800-Расходи за услуге чишћења јавних површина 
415200-Грантови у земљи-фасаде ЗЕВ-а, 
415200-Грантови у земљи-ЈУ Парк природе Уна 
513200-Издаци по основу улагања у побољшање земљишта 
51110-Издаци за изградњу и прибављање објеката и просторија и осталих објеката 

Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
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Нови Град, усвојени 
Извјештај о утрошку 
средстава добијених 
од посебних водних 
накнада на подручју 
општине Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
Извјештај о утрошку 
средстава добијених 
од накнаде за 
експлоатацију 
минералних сировина 
на подручју општине 
Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
Извјештај о утрошку 
средстава добијених 
од накнада за 
експлоатацију шумских 
сортимената на 
подручју општине 
Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
Извјештај о утрошку 
средстава добијених 
од накнаде за 
коришћење шума у 
приватној својини  
накнада на подручју 
општине Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
Извјештај о утрошку 
средстава добијених 
од накнаде за 
промјену намјене 
пољопривредног 
земљишта у 
непољопривредне 
сврхе на подручју 
општине Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
усвојена Информација 
о стању безбједности 

комуналне 
послове, Одсјек 
за инспекцијске 

послове и 
комуналну 
полицију, 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду, 
ЈУ Парк природе 

„Уна“ 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 
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саобраћаја на подручју 
општине Нови Град за 
2023.,2024, и 2025.г., 
усвојена Информација 
о стању бесправне 
градње на подручју 
општине за 2023.,2024, 
и 2025.г., усвојени 
Програм  утрошка 
средстава добијених 
од посебних водних 
накнада на подручју 
општине Нови Град за 
2024., 2025. и 2026.г., 
Програм  утрошка 
средстава добијених 
од накнаде за 
експлоатацију 
минералних сировина 
на подручју општине 
Нови Град за 2024., 
2025. и 2026.г., 
Програм  утрошка 
средстава добијених 
од накнада за 
експлоатацију шумских 
сортимената на 
подручју општине 
Нови Град за 2024., 
2025. и 2026.г., 
Програм  утрошка 
средстава добијених 
од накнаде за 
коришћење шума у 
приватној својини  
накнада на подручју 
општине Нови Град за 
2024., 2025. и 2026.г., 
Програм  утрошка 
средстава добијених 
од накнаде за 
промјену намјене 
пољопривредног 
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земљишта у 
непољопривредне 
сврхе на подручју 
општине Нови Град за 
2024., 2025. и 2026.г., 

28.3. Изградња зелене инфраструктуре на 
подручју општине (паркови, излетишта, уређење 
обала, обнављање дрвореда, зелене површине и 
сл.) 

(2025-2026) Најмање 5 
реализованих 
пројеката 
изградње/обнове 
зелене инфраструктуре  

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, ЈУ Парк 
природе „Уна“ 

- Буџет 0 30.000 30.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 300.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 30.000 330.000 

28.4. Пошумљавање и регенерација 
деградираних станишта 

(2026) Најмање 300 нових 
парковских стабала и 
алејног цвијећа 
 
 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 
послове, КП 

„Комус“ 

- Буџет 0 0 15.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 15.000 

28.5. Еколошка истраживања биодиверзитета-
инвентаризација биолошке разноврсности 

(2026) Израђена студија 
биодиверзитета-
инвентаризација 
биолошке 
разноврсности 

ЈУ Парк природе 
„Уна“ 

- Буџет 0 0 25.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 25.000 

28.6. Едукативне и промотивне активности 

(2024-2026) Спроведене најмање 3 
едукативне и 
промотивне 
активности у вези 
ефикасног управљања 
животном средином и 
очувањем природе 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове, Одсјек 
за заједничке 

послове 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 
0 0 0 

28.7. Чишћење и одржавање јавних површина 

(2024-2026) Јавне површине се 
редовно чисте и 
одржавају у складу са 
Законом о комуналним 
дјелатностима РС и 
Одлуком о 
комуналном реду 
општине Нови Град 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Буџет 260.000 260.000 260.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 260.000 260.000 260.000 

28.7. Улагања у побољшање земљишта, изградњу 
објеката и уређење фасада ЗЕВ-а 

(2024-2026) Реализована средства 
у износу од најмање 
40.000,00 КМ годишње  

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 

- Буџет 40.000 40.000 40.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 0 0 0 
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из Буџета општине стамбено-
комуналне 

послове 

Грант 

Остало 0 0 0 

Укупно 40.000 40.000 40.000 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 350.000 380.000 420.000 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 50.000 350.000 

Остало  0 0 0 

Укупно 350.000 430.000 770.000 

 

Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

Рок извршења  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта / пројекта / 

активности  

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних финансијских  

средстава у КМ 

Извори 2024 2025 2026 

29.1. Савјетодавни, протоколарни, 
административно – технички и други послови за 
потребе Начелника Општине  и хитни и 
непредвиђени  послови (буџетска резерва) 

(2024-2026) Најмање 95% 
ријешених предмета,, 
Припремљени 
одговори на захтјеве, 
молбе и упите, 
Обављене радње 
координације, 
Израђена нова 
упутства и други акти 
(нацрти,приједлози), 
Промовисан рад, 
пројекти и активности 

Кабинет 
начелника 

- Буџет 170.000 170.000 170.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 170.000 170.000 170.000 

Мјера 29:  Подршка организационим јединицама за  осигурање услова за ефикасно 
обављање функција општинске управе - аадминистрација и управљање 
(преноси се из табеле Б.):  

Назив и шифра програма (преноси се из табеле Б.):   
 
Потрошачка јединица 00110110 –Скупштина општине 
Потрошачка јединица 00110120 –Кабинет начелника 
Потрошачка јединица 00110121 –Одсјек за заједничке послове 
Потрошачка јединица 00110122 –Одсјек за инспекцијске послове и комуналну полицију 
Потрошачка јединица 00110123 –Одсјек за јавне набавке 
Потрошачка јединица 00110124 –Територијална ватрогасно-спасилачка јединица 
Потрошачка јединица 00110126 –Одсјек за управљање развојем 
Потрошачка јединица 00110130 –Одјељење за општу управу 
Потрошачка јединица 00110132 –Јединица за интерну ревизију 
Потрошачка јединица 00110140 –Одјељење за буџет и финансије 
Потрошачка јединица 00110150 –Одјељење за привреду и пољопривреду 
Потрошачка јединица 00110160 –Одјељење запросторно уређење истамбено-комуналне псолове 
Потрошачка јединица 00110170 –Одјељење за друштвене дјелатности 

Надлежности у складу са  Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16, 36/19 и 61/21) 
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Општине у јавности, 
Организовани 
протоколарни послови, 
Предузете активности 
управљања 
квалитетом,Судска у 
управна заступања, 
Обезбијеђена буџетска 
резерва у складу са 
Законом 

29.2. Рад Скупштине општине 

(2024-2026) Реализован Програм 
рада СО-е, 
Обезбијеђена јавност 
рада благовременим, 
потпуним и 
објективним 
информисањем 
јавности, Реализовани 
стручни, 
административни, 
технички и други 
послови  за потребе 
Скупштине, 
скупштинских радних 
тијела и одборника, 
Осигуране накнаде 
одборницима, 
Реализовани послови 
ОИК-а, Службени 
гласници објављени 
благовремено 

Скупштина 
општине, Стручна 

служба 

- Буџет 330.000 330.000 330.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 330.000 330.000 330.000 

29.3. Послови одржавања, управљања, 
обезбеђења и заштите објеката, опреме и друге 
имовине коју користи Општинска управа 

(2024-2026) Реализовани послови 
одржавања 
телекомуникационих и 
транспортних 
средстава, Набавка 
опреме, основних 
средстава и потрошног 
материјала за 
Општинску управу, 
Одржавање и оправка 
службених возила, 
Текуће одржавање 

Одсјек за 
заједничке 

послове 

- Буџет 320.000 320.000 320.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 300.000 

Остало 0 0 0 

Укупно 320.000 320.000 320.000 
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објеката, опреме и 
уређаја, Физичко и 
техничко оезбјеђење 
објеката, Контрола 
улаза странки у зграду 
Општине, Одржавање 
чистоће и хигијене у 
просторијама 
Општинске управе, 
Евиденција о 
возилима, Припрема 
грејне сезоне, 
Управљање моторним 
путничким возилима 

29.4. Надзор над примјеном прописа у области 
које су Законом о инспекцијама, Законом о 
комуналној полицији, Законом о заштити 
животне средине, Законом о водама и другим 
позитивним прописима ставЉене у надлежност 
општинске инспекције и комуналне полиције 

(2026) Ријешено 97% 
предмета у 
предвиђеном року, 
Континуирано 
провођење поступака 
инспекцијског надзора 
у области инспекције 
за храну и здравствене 
инспекције, 
ветеринарске 
инспекције, 
урбанистичко-
грађевинске 
инспекције, 
пољопривредне 
инспекције,саобраћајн
е инспекције, тржишне 
инспекције и 
комуналне полиције 

Одсјек  за 
инспекцијске 

послове и 
комуналну 
полицију 

- Буџет 4.500 4.500 4.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 4.500 4.500 4.500 

29.5. Спровођење комплетне  процедуре јавних 
набавки роба, услуга и радова у складу са 
Законом о јавним набавкама БиХ и подзаконским 
прописима 

(2026) Припремљен и на веб 
страници објављен 
План јавних набавки,  
Реализован План 
јавних набавки, Сви  
поступци реализовани 
успјешно и у складу са 
прописима и 
роковима, 
Реализовано 

Одсјек за јавне 
набавке 

- Буџет 4.500 4.500 4.500 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 4.500 4.500 4.500 
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истраживање и 
идентификовани 
потенцијални 
добављачи за све 
неотворене поступке, 
Ажурна евиденција са 
евидентираним свим 
уговорима и 
достављени извјештаји 
о реализацији уговора, 
Ажурна евиденција са 
евидентираним свим 
гаранцијама, 
Реализована оцјена 
свих добављача 
Припремљен и на веб 
страници објављен 
годишњи извјештај о 
реализацији 
уговора/оквирних 
споразума 

29.6. Координација свим пословима везаним за 
управљање развојем Општине 

(2024-2026) Припремљени нацрти, 
приједлози и други 
акти из дјелокруга 
рада, Предузети 
послови развојног 
планирања, 
имплеметације и 
привлачења средстава, 
Подршка локалној 
пословној заједници и 
успостава повољног 
пословног окружења, 
Промоција општине, 
локалне привреде и 
инвестиционих 
могућности, Вођење и 
анализа и  база 
података социо-
економских 
индикатора општине, 
Едукације и 
усавршавања 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 

0 0 0 
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29.7. Управни поступци из области грађанских 
стања, радних односа и  борачко - инвалидске 
заштите , унапређење рада мјесних заједница и 
мјесних канцеларија, послови матичара и правна 
помоћ грађанима 

(2024-2026) 95% ријешених 
предмета у раду, 
Припремљени нацрти, 
приједлози и други 
акти из дјелокруга 
рада, Предузете 
активности на 
нормативном и 
правном оквиру 
радно-правних статуса 
запослених и 
организације послова- 
регистар запослених у 
Општинској управи 
Предузете активности 
писарнице и архивског 
пословања, Вођена 
евиденција и послови 
матичног уреда, 
Предузети послови 
борачко инвалидске 
заштите, Пружена 
правна помоћ 
грађанима Ефикасно 
функционисање 6 
мјесних канцеларија 

Одјељење за 
општу управу 

- Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.000 5.000 5.000 

29.8.Послови интерне ревизије, у складу са 
Законом о систему интерних финансијских 
контрола у јавном сектору Републике Српске 

(2024-2026) Реализовани стручни 
послови из области 
интерне ревизије у 
јавном сектору 
(процјену ризика, 
планирање ревизије, 
обављање ревизије, 
извјештавање и 
праћење спровођења 
датих препорука), 
Израђен и реализован 
стратешки план, 
годишњи план и план 
појединачне ревизије, 
Реализоване интерне 
ревизије 
организационих 

Јединица за 
интерну ревизију 

- Буџет 1.200 1.200 1.200 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 1.200 1.200 1.200 
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јединица Општинске 
управе општине Нови 
Град, као и нижих 
потрошачких јединица, 
Извјештавање о 
резултатима и давање 
препорука с циљем 
побољшања 
пословања и Праћење 
реализације датих 
препорука 

29.9. Праћење остваривања политике 
финансирања у општини, правилности и 
законитости кориштења буџетских средстава, 
финансијско, материјално и рачуноводствено 
пословање 

(2024-2026) Припремљени 
општински акти везани 
за  политику 
финансирања Општине  
и праћење њиховог 
спровођења,  
Покренути и извршени 
поступци јавних 
набавки,  
Евидентиране   све 
настале пословне 
промјене –путем СУФИ 
система кроз помоћен 
и  Главну књигу 
трезора, и кроз систем 
за вођење основних 
средстава 
евидентиране све 
релевантне промјене, 
Унесени оперативни 
квартални планови у 
СУФИ систем, 
Припремљени 
годишњи финансисјки 
извјештаји и 
извјештаји о извршењу 
Буџета, Припремани 
приједлози Одлука о 
реалокацијама, 
Праћење наплате 
прихода и евиденција 
потраживања, Редовне 

Одјељење за 
буџет и 

финансије 

- Буџет 5.602.000 5.602.000 5.602.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 5.602.000 5.602.000 5.602.000 
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отпате дугова 
реализоване према 
динамици отплате, 
извјештаји достављени 
Министарству 
финансија у року, 
Обрачун личних 
примања за запослене  
у Општинској управи и 
других личних 
примања која нису по 
основу радног односа, 
Праћење намјенског 
утрошка намјенских 
средстава 

29.10. Студијски и аналитички послови и надзор 
из области привреде, предузетништва и 
пољопривреде 

(2024-2026) Припремљена 
Информација о стању у 
привреди,  
Припремљена 
Информација о стању у 
пољопривреди,  
Контрола и праћење 
утрошка новчаних 
подстицаја сектору 
МСП-а, Израђени 
Програму утрошка и 
Извјештаји о утрошку 
средстава за: Накнаде 
по основу 
експлоатације 
минералних сировина, 
Накнаде од посебних 
водних накнада, 
Накнаде по основу 
коришћења шума у 
приватној својини, 
Накнада по основу 
експлоатације шумских 
сортимената; накнаде 
по основу претварања 
пољопривредног 
земљишта у 
непољопривредне 

Одјељење за 
привреду и 

пљопривреду 
 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 
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сврхе, Издавање 
рјешења о 
регистрацији 
предузетника, 
Праћење стања у 
туризму, Студијски и 
аналитички послови из 
области привреде, 
Ажуриран регистар 
привредних 
капацитета који нису у 
функцији- brоwnfield, 
Ажурирани регистар 
природних ресурса 
(мајдани, позајмишта, 
шуме и водотоци) и 
евиденција корисника 
прир. ресурса, 
Ажурирана база 
података, односно 
Регистар самосталних 
предузетника у складу 
са Правилником о 
садржају и начину 
вођења регистра 
предузетника, 
Обезбјеђење 
финасијске подршке 
пољопривредним 
произвођачима 
Савјетодавне 
активности у области 
пољопривреде, У 
Регистар подстицаја у 
РС унешени подаци 
подаци о подстицајима 
за МСП и 
пољопривреду 

29.11. Послови из области урбанизма и 
просторног уређења, стамбено-комуналних 
послова, имовинско-правних послова и заштите 
животне средине 

(2024-2026) 95% ријешених 
предмета у раду, 
припремљени нацрти, 
приједлози и други акти 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

- Буџет 7.000 7.000 7.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 
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из дјелокруга рада, 
статистичке обраде 
података, израда 
пројектних задатака за 
сва пројектовања за 
потребе Општине, 
издавање дозвола из 
дјелокруга рада,  
припрема просторно-
планске документације, 
послови управљања 
имовином-контрола 
законитог коришћења, 
евиденције и 
укњижавање, куповина, 
продаја, давање у 
закуп, послови из 
области заједничке 
комуналне потрошње 
(водовод и 
канализација), израда 
програма, извјештаја и 
информација о уређењу 
и коришћењу 
грађевинског 
земљишта, израда 
програма, извјештаја и 
информација о 
заједничкој и 
индивидуалној 
комуналној потрошњи, 
поступак регистрације и 
промјене заједница 
етажних власника,  
други послова из 
оквира своје 
надлежности 

 

послове 

Укупно 7.000 7.000 7.000 

29.12. Обезбјеђење извршавања  закона, других 
права и општих аката у области просвјете, 
културе, спорта, омладине, невладиних 
организација, здравства и социјалне заштите,  
избјеглица и расељених лица 

(2024-2026) Израђен и усвојен 
календар културних, 
спортских и других 
манифестација на 
основу селекције из 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Буџет 200.000 200.000 200.000 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 

Грант 0 0 0 

Остало 0 0 0 
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пријаве, Припремљени 
сви документи -  акти 
(извјештај и 
информације за СО-е), 
Рјешени сви предмети 
у законском року, 
Реализоване 
активности везане за 
повратнике, расељена 
лица, избјеглице, 
реадмисију и 
дијапсору, ажурирана 
база података, издата 
увјерења захтјевом 
тражена, 
припремњена сва 
потребна 
документација, 
Реализоване све 
активности за 
здравствену и 
социјалну заштиту, 
израђена информација 
за одређене области, 
субвенција превоза за 
ученике основних и 
средњих школа, 
Реализоване све 
активности везане за 
породицу и омладину, 
израђена информација 
о стању популационе 
политике и 
миграционих кретања 
на подручју општине, 
Реализоване све 
активности за рад 
спортских 
организација и НВО, 
припремљени 
извјештаји о 
резултатима 
активности, Израђена 

Укупно 200.000 200.000 200.000 
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одлука о уписним 
подручјима, 
припремљен план 
уписа ученика првих 
разреда основне 
школе, израђена 
информација о стању у 
основном и средњем 
образовању 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 6.644.200 6.644.200 6.644.200 

Кредит 0 0 0 

Донације / 

Грант 0 0 0 

Остало  0 0 0 

Укупно 6.644.200 6.644.200 6.644.200 

 
 
 
У Новом Граду, дана 05.07.2023.године 

                                                                                                                                                                                                                                                              НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Мирослав  Дрљача, дипл.инг.шум. 

 


